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Alle Preise in €, ohne Mehrwertsteuer und unverbindlich, zzgl. der länderspezifischen Frachtkosten. Bitte beachten Sie folgende Frachtkostenzuschläge:

Bei Bestellungen bis € 350 netto   € 40
Direktanlieferung an Endkunden   € 110 
Lieferungen in Überlängen (ab 2,60 m)  Auf Anfrage

Es gelten die Preise in der Auftragsbestätigung. Irrtümer, Druckfehler, technische und maßliche Änderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschäfts-
bedingungen. Gerichtsstand ist Krefeld, Deutschland.

All prices in €, without VAT and without obligation, plus the country-specific freight charges. Errors, misprints, technical and dimensional changes reserved. Our general 
terms and conditions apply. Jurisdiction is Krefeld, Germany

Alle Produkte in dieser Preisliste sind handgefertigt: daher ist jedes Stück als ein Unikat zu betrachten. Kleine Unterschiede in Gewicht, Größe oder Farbe sind nicht 
anfechtbar. Die domovari GmbH behält sich das Recht vor, die technischen Datenblätter und Eigenschaften der Artikel jederzeit und ohne vorherige Ankündigung 
zu ändern. Es ist grundsätzlich vor der Installation zu überprüfen, ob die mitgelieferten Schrauben und Befestigungsmaterialien mit der Art der Wände/des Trägers 
kompatibel sind. Die/der Installierende muss die Kompatibilität des gelieferten Befestigungssystems prüfen und gegebenenfalls ein geeignetes System auswählen. 
Die domovari GmbH haftet nicht für direkte oder indirekte Sach- und/oder Personenschäden, die durch Unterlassung entstehen. 

All the products in this price list are handmade: therefore each piece made is unique. Small differences in weight, size or colour are not contestable. domovari GmbH 
reserves the right to modify the technical data sheets and characteristics of the articles at any time and without prior notice. It is always necessary to check before installation 
that the screws and fixing materials supplied are compatible with the type of wall/support. The installer must check the compatibility of the fixing system supplied and select 
a suitable system if necessary. domovari GmbH is not responsible for any direct or indirect damage to property and/or personal injury caused by omission. 
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M2 LINEA WASCHPLÄTZE |  
VANITY UNITS M2 - LINEA



M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA

I. MATERIALIEN | MATERIALS

AUFPREIS l SURCHARGE RAL NCS
Möbel matt lackiert 
NCS oder RAL | 
Furniture mat lacquerd 
NCS or RAL

Artikelnummer |  
Article number €

AP-M-15 200

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD

M03  
schneeweiß

M02  
kristallweiß

M06 
alabaster

M08   
greige

M14   
platin

M69 
pardina

M32 
camel

M16  
elephant

M23 
muschel

M24 
flintgrau

M29 
nebel

M36 
kitt

M21 
anthrazit

M22  
onyx

M37  
manor

M38  
capparis

M39  
kardamom

M92 
pistazie

M40  
masala

M31 
peanut

M41 
burgund

M42  
malve

M43 
clay

M44  
guave

M48 
fuchsia

M49  
rosenquarz

M80  
laguna

M81  
bahia

M82  
atlantic

M83  
navy

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257

FINELINE ROV NOCE FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350
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M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA
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I. MATERIALIEN | MATERIALS

BALKENEICHE NATUR |  
PANELLED OAK NATURAL

BALKENEICHE NATUR
PANELLED OAK NAT.

GLAS | GLASS

LACKIERT | 
LACQUERD

Farbauswahl siehe „matt lackiert“ | Colour selec-
tion see ‘matt lacquered’

SATINIERT & LA-
CKIERT | FROSTED & 
LACQUERD 

MINERAL MATT NR. 101 
WEISS l WHITE

II. ALLGEMEINE MERKMALE |  
GENERAL CHARACTERISTICS

STANDARD | STANDARD

• Ohne Überlauf |  
Without overflow

• Innen Dekorplatte grau |  
Inside decor plate grey

OPTION |  OPTION 

Beschreibung |  
Description 

mm

Artikelnummer | Article 
number €

Aufpreis matt lackiert NCS oder RAL | Surcharge mat lacquerd NCS or RAL AP-M-15 200

Doppelsteckdose | Double socket STEDO-M1 252

Ausschnitt für Fremdbecken | Cut-out for provided basin AUS-DO 116

Zusätzliches LED | LED extra

Z.B. als Downlight, inkl. Trafo, Einfräsung in 
Möbelteil und Montage | E.g. as downlight, incl. 
transformer, milling in furniture part and assembly

bis 1000 LED-1000 312

bis 1500 LED-1500 355

bis 2000 LED-2000 404

• Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole
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M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA

III. WASCHPLÄTZE M2 LINEA | INTEGRATED TOPS WITH WASHBASIN UNIT M2 
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PG 6

B MINERAL MATT

B

A C
A,C MATT LACKIERT | 

MAT LACQUERD

PG 8

B MINERAL MATT

B

A C

A

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER

ODER | OR 

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 

ODER | OR 

GLAS |  
GLASS 

ODER | OR 

MINERAL MATT

ODER | OR 

BALKENEICHE NATUR |  
PANELLED OAK NATURAL

C

MINERAL MATT

ODER | OR 

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER
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M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA
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III. WASCHPLÄTZE M2 LINEA | INTEGRATED TOPS WITH WASHBASIN UNIT M2 

BECKEN ZUR AUSWAHL | BASIN FOR SELECTION

A

PLASQUA IX - D80913-U

560 x 310 x 110

B

CURVE II piccolo- Z7954-U

505 x 300 x 120

C

EPONA - D883-U

540 x 350 x 120

D

ERA 1 - ERA1-U

600 x 340 x 100

E

FOVEA - FOV-U

600 x 400 x 100

mm

PG Artikelnummer |  
Article number €

L= 800
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-1-0853-PG6 2.306

PG8 M2-S-1-0853-PG8 2.446

L= 800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-1-0855-PG6 2.381

PG8 M2-S-1-0855-PG8 2.628

L= 1000
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-1-1053-PG6 2.510

PG8 M2-S-1-1053-PG8 2.669

L= 1000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-1-1055-PG6 2.596

PG8 M2-S-1-1055-PG8 2.869

L= 1200
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-1-1253-PG6 2.715

PG8 M2-S-1-1253-PG8 2.890

L= 1200
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-1-1255-PG6 2.811

PG8 M2-S-1-1255-PG8 3.112

L= 1400
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1453SX-PG6 3.170

PG8 M2-S-2-1453SX-PG8 3.365

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1455SX-PG6 3.227

PG8 M2-S-2-1455SX-PG8 3.607

L= 1500
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1553SX-PG6 3.247

PG8 M2-S-2-1553SX-PG8 3.477

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1555SX-PG6 3.395

PG8 M2-S-2-1555SX-PG8 3.728

L= 1600
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1653SX-PG6 3.350

PG8 M2-S-2-1653SX-PG8 3.589

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1655SX-PG6 3.503

PG8 M2-S-2-1655SX-PG8 3.848

L= 1800
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1853SX-PG6 3.555

PG8 M2-S-2-1853SX-PG8 3.811

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1855SX-PG6 3.719

PG8 M2-S-2-1855SX-PG8 4.089

L= 2000
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-2053SX-PG6 3.760

PG8 M2-S-2-2053SX-PG8 4.033

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-2055SX-PG6 3.934

PG8 M2-S-2-2055SX-PG8 4.332
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M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA

III. WASCHPLÄTZE M2 LINEA | INTEGRATED TOPS WITH WASHBASIN UNIT M2 

mm

PG Artikelnummer |  
Article number €

L= 1400
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1453DX-PG6 3.170

PG8 M2-S-2-1453DX-PG8 3.365

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1455DX-PG6 3.227

PG8 M2-S-2-1455DX-PG8 3.607

L= 1500
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1553DX-PG6 3.247

PG8 M2-S-2-1553DX-PG8 3.477

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1555DX-PG6 3.395

PG8 M2-S-2-1555DX-PG8 3.728

L= 1600
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1653DX-PG6 3.350

PG8 M2-S-2-1653DX-PG8 3.589

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1655DX-PG6 3.503

PG8 M2-S-2-1655DX-PG8 3.848

L= 1800
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1853DX-PG6 3.555

PG8 M2-S-2-1853DX-PG8 3.811

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1855DX-PG6 3.719

PG8 M2-S-2-1855DX-PG8 4.089

L= 2000
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-2053DX-PG6 3.760

PG8 M2-S-2-2053DX-PG8 4.033

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-2055DX-PG6 3.934

PG8 M2-S-2-2055DX-PG8 4.332

 

L= 1200
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1253M-PG6 3.243

PG8 M2-S-2-1253M-PG8 3.436

L= 1200
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1255M-PG6 3.300

PG8 M2-S-2-1255M-PG8 3.678

L= 1400
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1453M-PG6 3.243

PG8 M2-S-2-1453M-PG8 3.436

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1455M-PG6 3.300

PG8 M2-S-2-1455M-PG8 3.678

L= 1500
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1553M-PG6 3.321

PG8 M2-S-2-1553M-PG8 3.547

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1555M-PG6 3.470

PG8 M2-S-2-1555M-PG8 3.799

L= 1600
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1653M-PG6 3.424

PG8 M2-S-2-1653M-PG8 3.660

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1655M-PG6 3.577

PG8 M2-S-2-1655M-PG8 3.920

L= 1800
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-1853M-PG6 3.627

PG8 M2-S-2-1853M-PG8 3.882

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-1855M-PG6 3.792

PG8 M2-S-2-1855M-PG8 4.161

L= 2000
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-2-2053M-PG6 3.833

PG8 M2-S-2-2053M-PG8 4.105

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-2-2055M-PG6 4.008

PG8 M2-S-2-2055M-PG8 4.402

L= 800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-3-0855-PG6 2.656

PG8 M2-S-3-0855-PG8 2.896

L= 1000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-3-1055-PG6 2.871

PG8 M2-S-3-1055-PG8 3.138

L= 1200
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-3-1255-PG6 3.087

PG8 M2-S-3-1255-PG8 3.379
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M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA
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III. WASCHPLÄTZE M2 LINEA | INTEGRATED TOPS WITH WASHBASIN UNIT M2 

mm

PG Artikelnummer |  
Article number €

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1455SX-PG6 3.840

PG8 M2-S-4-1455SX-PG8 4.142

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1555SX-PG6 3.947

PG8 M2-S-4-1555SX-PG8 4.267

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1655SX-PG6 4.056

PG8 M2-S-4-1655SX-PG8 4.385

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1855SX-PG6 4.270

PG8 M2-S-4-1855SX-PG8 4.626

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-2055SX-PG6 4.487

PG8 M2-S-4-2055SX-PG8 4.868

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1455DX-PG6 3.840

PG8 M2-S-4-1455DX-PG8 4.142

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1555DX-PG6 3.947

PG8 M2-S-4-1555DX-PG8 4.267

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1655DX-PG6 4.056

PG8 M2-S-4-1655DX-PG8 4.385

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1855DX-PG6 4.270

PG8 M2-S-4-1855DX-PG8 4.626

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-2055DX-PG6 4.487

PG8 M2-S-4-2055DX-PG8 4.868

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1455M-PG6 3.840

PG8 M2-S-4-1455M-PG8 4.142

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1555M-PG6 3.947

PG8 M2-S-4-1555M-PG8 4.267

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1655M-PG6 4.056

PG8 M2-S-4-1655M-PG8 4.385

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-1855M-PG6 4.270

PG8 M2-S-4-1855M-PG8 4.626

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-4-2055M-PG6 4.487

PG8 M2-S-4-2055M-PG8 4.868

L= 1400
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-5-1453-PG6 3.817

PG8 M2-S-5-1453-PG8 4.019

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-5-1455-PG6 3.959

PG8 M2-S-5-1455-PG8 4.259

L= 1500
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-5-1553-PG6 3.919

PG8 M2-S-5-1553-PG8 4.131

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-5-1555-PG6 4.066

PG8 M2-S-5-1555-PG8 4.380

L= 1600
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-5-1653-PG6 4.021

PG8 M2-S-5-1653-PG8 4.241

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-5-1655-PG6 4.174

PG8 M2-S-5-1655-PG8 4.500

L= 1800
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-5-1853-PG6 4.227

PG8 M2-S-5-1853-PG8 4.465

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-5-1855-PG6 4.390

PG8 M2-S-5-1855-PG8 4.741

L= 2000
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-5-2053-PG6 4.431

PG8 M2-S-5-2053-PG8 4.685

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-5-2055-PG6 4.605

PG8 M2-S-5-2055-PG8 4.983
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M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA

III. WASCHPLÄTZE M2 LINEA | INTEGRATED TOPS WITH WASHBASIN UNIT M2 

mm

PG Artikelnummer |  
Article number €

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-6-1455-PG6 4.511

PG8 M2-S-6-1455-PG8 4.794

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-6-1555-PG6 4.619

PG8 M2-S-6-1555-PG8 4.918

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-6-1655-PG6 4.726

PG8 M2-S-6-1655-PG8 5.038

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-6-1855-PG6 4.943

PG8 M2-S-6-1855-PG8 5.278

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-6-2055-PG6 5.158

PG8 M2-S-6-2055-PG8 5.520
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M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA
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IV. KORPUS M2 LINEA FÜR AUFSATZBECKEN | CABINET M2 LINEA FOR COUNTERTOP BASIN
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PG 6

B  
=  
C

MATT LACKIERT | 
MAT LACQUERD

A

B

C
A

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 

ODER | OR 

GLAS |  
GLASS 

PG 8

B  
=  
C

MINERAL MATT

ODER | OR 

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER

A

B

C

A

MINERAL MATT

ODER | OR 

ECHTHOLZFURNIER |  REAL WOOD VENEER

ODER | OR 

MATT LACKIERT |  MAT LACQUERD 
ODER | OR 

RAL 9016  
GLÄNZEND LACKIERT | SHINY LACQUERD 

ODER | OR 

GLAS | GLASS 
ODER | OR 

BALKENEICHE NATUR | PANELLED OAK NATURAL

• Inklusive runder Ausschnitte für Aufsatzbecken 80 - 250 mm | Holes for basin included 

• Ausschnitt für Fremdbecken s. Optionen l Cut-out for external basins see options 
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M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA

IV. KORPUS M2 LINEA FÜR AUFSATZBECKEN | CABINET M2 LINEA FOR COUNTERTOP BASIN 

mm

PG Artikelnummer |  
Article number €

L= 800
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-7-0852-PG6 1.406

PG8 M2-S-7-0852-PG8 1.586

L= 800
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-7-0853-PG6 1.514

PG8 M2-S-7-0853-PG8 1.706

L= 1000
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-7-1052-PG6 1.465

PG8 M2-S-7-1052-PG8 1.650

L= 1000
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-7-1053-PG6 1.540

PG8 M2-S-7-1053-PG8 1.735

L= 1200
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-7-1252-PG6 1.642

PG8 M2-S-7-1252-PG8 1.852

L= 1200
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-7-1253-PG6 1.725

PG8 M2-S-7-1253-PG8 1.946

= DX

  = SX

L= 1200
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-1252M-PG6 2.070

PG8 M2-S-8-1252M-PG8 2.333

L= 1200
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-1253M-PG6 2.212

PG8 M2-S-8-1253M-PG8 2.493

L= 1400
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-1452DX-PG6 2.070

PG8 M2-S-8-1452DX-PG8 2.333

L= 1400
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-1453DX-PG6 2.212

PG8 M2-S-8-1453DX-PG8 2.493

L= 1500
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-1552DX-PG6 2.131

PG8 M2-S-8-1552DX-PG8 2.403

L= 1500
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-1553DX-PG6 2.279

PG8 M2-S-8-1553DX-PG8 2.569

L= 1600
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-1652DX-PG6 2.195

PG8 M2-S-8-1652DX-PG8 2.473

L= 1600
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-1653DX-PG6 2.349

PG8 M2-S-8-1653DX-PG8 2.646

L= 1800
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-1852DX-PG6 2.320

PG8 M2-S-8-1852DX-PG8 2.615

L= 1800
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-1853DX-PG6 2.447

PG8 M2-S-8-1853DX-PG8 2.757

L= 2000
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-2052DX-PG6 2.445

PG8 M2-S-8-2052DX-PG8 2.755

L= 2000
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-2053DX-PG6 2.619

PG8 M2-S-8-2053DX-PG8 2.953

L= 1400
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-1452SX-PG6 2.070

PG8 M2-S-8-1452SX-PG8 2.333

L= 1400
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-1453SX-PG6 2.212

PG8 M2-S-8-1453SX-PG8 2.493

L= 1500
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-1552SX-PG6 2.131

PG8 M2-S-8-1552SX-PG8 2.403

L= 1500
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-1553SX-PG6 2.279

PG8 M2-S-8-1553SX-PG8 2.569

L= 1600
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-1652SX-PG6 2.195

PG8 M2-S-8-1652SX-PG8 2.473

L= 1600
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-1653SX-PG6 2.349

PG8 M2-S-8-1653SX-PG8 2.646

L= 1800
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-1852SX-PG6 2.320

PG8 M2-S-8-1852SX-PG8 2.615

14
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M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA

M
2 

- L
IN

EA

IV. KORPUS M2 LINEA FÜR AUFSATZBECKEN | CABINET M2 LINEA FOR COUNTERTOP BASIN 

mm

PG Artikelnummer |  
Article number €

L= 1800
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-1853SX-PG6 2.447

PG8 M2-S-8-1853SX-PG8 2.757

L= 2000
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-8-2052SX-PG6 2.445

PG8 M2-S-8-2052SX-PG8 2.755

L= 2000
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-8-2053SX-PG6 2.619

PG8 M2-S-8-2053SX-PG8 2.953

 

L= 800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-9-0855-PG6 1.855

PG8 M2-S-9-0855-PG8 2.091

L= 1000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-9-1055-PG6 2.003

PG8 M2-S-9-1055-PG8 2.257

L= 1200
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-9-1255-PG6 2.151

PG8 M2-S-9-1255-PG8 2.424

 =SX

 = DX

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-10-1455SX-PG6 2.825

PG8 M2-S-10-1455SX-PG8 3.184

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-10-1555SX-PG6 2.995

PG8 M2-S-10-1555SX-PG8 3.377

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-10-1655SX-PG6 3.117

PG8 M2-S-10-1655SX-PG8 3.515

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-10-1855SX-PG6 3.213

PG8 M2-S-10-1855SX-PG8 3.622

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-10-2055SX-PG6 3.307

PG8 M2-S-10-2055SX-PG8 3.729

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-10-1455DX-PG6 2.825

PG8 M2-S-10-1455DX-PG8 3.184

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-10-1555DX-PG6 2.995

PG8 M2-S-10-1555DX-PG8 3.377

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-10-1655DX-PG6 3.117

PG8 M2-S-10-1655DX-PG8 3.515

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-10-1855DX-PG6 3.213

PG8 M2-S-10-1855DX-PG8 3.622

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-10-2055DX-PG6 3.307

PG8 M2-S-10-2055DX-PG8 3.729

L= 1400
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-11-1452-PG6 2.070

PG8 M2-S-11-1452-PG8 2.333

L= 1400
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-11-1453-PG6 2.212

PG8 M2-S-11-1453-PG8 2.493

L= 1500
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-11-1552-PG6 2.131

PG8 M2-S-11-1552-PG8 2.403

L= 1500
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-11-1553-PG6 2.279

PG8 M2-S-11-1553-PG8 2.569

L= 1600
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-11-1652-PG6 2.195

PG8 M2-S-11-1652-PG8 2.473

L= 1600
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-11-1653-PG6 2.349

PG8 M2-S-11-1653-PG8 2.646

L= 1800
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-11-1852-PG6 2.320

PG8 M2-S-11-1852-PG8 2.615
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M2 LINEA WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M2 - LINEA

IV. KORPUS M2 LINEA FÜR AUFSATZBECKEN | CABINET M2 LINEA FOR COUNTERTOP BASIN 

mm

PG Artikelnummer |  
Article number €

L= 1800
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-11-1853-PG6 2.447

PG8 M2-S-11-1853-PG8 2.757

L= 2000
B= 520 
H= 250

PG6 M2-S-11-2052-PG6 2.445

PG8 M2-S-11-2052-PG8 2.755

L= 2000
B= 520 
H= 375

PG6 M2-S-11-2053-PG6 2.619

PG8 M2-S-11-2053-PG8 2.953

L= 1400
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-12-1455-PG6 2.825

PG8 M2-S-12-1455-PG8 3.184

L= 1500
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-12-1555-PG6 2.995

PG8 M2-S-12-1555-PG8 3.377

L= 1600
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-12-1655-PG6 3.117

PG8 M2-S-12-1655-PG8 3.515

L= 1800
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-12-1855-PG6 3.213

PG8 M2-S-12-1855-PG8 3.622

L= 2000
B= 520 
H= 500

PG6 M2-S-12-2055-PG6 3.307

PG8 M2-S-12-2055-PG8 3.729
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLÄTZE |  
VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  



M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

I. MATERIALIEN | MATERIALS

WASCHTISCHPLATTE | 
INTEGRATED TOP 

MINERAL MATT

NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

A
U

FP
RE

IS
 l 

SU
RC

H
A

RG
E

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 
NCS oder | or RAL

RAL NCS

Möbel matt 
lackiert NCS 
oder RAL | 
Furniture mat 
lacquerd NCS 
or RAL

Artikelnummer |  
Article number €

AP-M-15 200

PG
 1 MATT LACKIERT |  

MAT LACQUERD

M03  
SCHNEEWEISS

M02  
KRISTALLWEISS

M06 
ALABASTER

M08   
GREIGE

M14   
PLATIN

M69 
PARDINA

M32 
CAMEL

M16  
ELEPHANT

M23 
MUSCHEL

M24 
FLINTGRAU

M29 
NEBEL

M36 
KITT

M21 
ANTHRAZIT

M22  
ONYX

M37  
MANOR

M38  
CAPPARIS

M39  
KARDAMOM

M92 
PISTAZIE

M40  
MASALA

M31 
PEANUT

M41 
BURGUND

M42  
MALVE

M43 
CLAY

M44  
GUAVE

M48 
FUCHSIA

M49  
ROSENQUARZ

M80  
LAGUNA

M81  
BAHIA

M82  
ATLANTIC

M83  
NAVY

PG
 2

 

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102 EICHE 20105

OAK 20105
EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

FINELINE ROV NOCE FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

M
3 

- C
UR

VE
 &

 E
RA

TOII. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS

STANDARD |  
STANDARD

• Ohne Überlauf | Without overflow

• Innen Dekorplatte weiß | Inside decor plate white

OPTION |  
OPTION 

Beschreibung | Description Artikelnummer | Article number €

Doppelsteckdose | Double socket STEDO-M1 252

Schlitzüberlauf | Slot overflow Z703 95

Aufpreis matt lackiert NCS oder RAL | Mat lacquerd NCS or RAL AP-M-15 200

• Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

III. WASCHPLÄTZE M3 CURVE | INTEGRATED TOPS CURVE WITH WASHBASIN UNIT M3

CURVE II piccolo - Z7954-U

505 x 300 x 120

mm
PG Artikelnummer | Article number €

L= 600
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-064737-1-PG1 2.177

PG2 WP3C-064737-1-PG2 2.286
L= 700
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-074737-1-PG1 2.177

PG2 WP3C-074737-1-PG2 2.286
L= 800
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-084737-1-PG1 2.303

PG2 WP3C-084737-1-PG2 2.418
L= 900
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-094737-1-PG1 2.378

PG2 WP3C-094737-1-PG2 2.497
L= 1000
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-104737-1-PG1 2.518

PG2 WP3C-104737-1-PG2 2.643
L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-124737-1-PG1 2.590

PG2 WP3C-124737-1-PG2 2.719

L= 1000
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-104737-2A-L-PG1 2.636

PG2 WP3C-104737-2A-L-PG2 2.768

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-124737-2A-L-PG1 2.717

PG2 WP3C-124737-2A-L-PG2 2.853

Mit Innenschublade rechts l with inside drawer on the right

L= 1000
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-104737-2AI-L-PG1 2.886

PG2 WP3C-104737-2AI-L-PG2 3.018

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-124737-2AI-L-PG1 2.967

PG2 WP3C-124737-2AI-L-PG2 3.103

L= 1000
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-104737-2A-R-PG1 2.636

PG2 WP3C-104737-2A-R-PG2 2.768

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-124737-2A-R-PG1 2.717

PG2 WP3C-124737-2A-R-PG2 2.853

Mit Innenschublade links l with inside drawer on the left 

L= 1000
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-104737-2AI-R-PG1 2.886

PG2 WP3C-104737-2AI-R-PG2 3.018

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-124737-2AI-R-PG1 2.967

PG2 WP3C-124737-2AI-R-PG2 3.103

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-124737-2-L-PG1 2.717

PG2 WP3C-124737-2-L-PG2 2.853

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-144737-2-L-PG1 2.783

PG2 WP3C-144737-2-L-PG2 2.922

L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-154737-2-L-PG1 2.873

PG2 WP3C-154737-2-L-PG2 3.017

L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-164737-2-L-PG1 2.965

PG2 WP3C-164737-2-L-PG2 3.113

L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-184737-2-L-PG1 3.147

PG2 WP3C-184737-2-L-PG2 3.304

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

M
3 

- C
UR

VE
 &

 E
RA

TOIII. WASCHPLÄTZE M3 CURVE | INTEGRATED TOPS CURVE WITH WASHBASIN UNIT M3

mm
PG Artikelnummer | Article number €

Mit Innenschublade rechts l with inside drawer on the right

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-124737-2I-L-PG1 2.967

PG2 WP3C-124737-2I-L-PG2 3.103

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-144737-2I-L-PG1 3.033

PG2 WP3C-144737-2I-L-PG2 3.172

L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-154737-2I-L-PG1 3.123

PG2 WP3C-154737-2I-L-PG2 3.279

L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-164737-2I-L-PG1 3.215

PG2 WP3C-164737-2I-L-PG2 3.375

L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-184737-2I-L-PG1 3.397

PG2 WP3C-184737-2I-L-PG2 3.567

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-124737-2-M-PG1 2.674

PG2 WP3C-124737-2-M-PG2 2.808

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-144737-2-M-PG1 2.858

PG2 WP3C-144737-2-M-PG2 3.001

L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-154737-2-M-PG1 2.948

PG2 WP3C-154737-2-M-PG2 3.268

L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-164737-2-M-PG1 3.040

PG2 WP3C-164737-2-M-PG2 3.192

L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-184737-2-M-PG1 3.223

PG2 WP3C-184737-2-M-PG2 3.384

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-124737-2-R-PG1 2.717

PG2 WP3C-124737-2-R-PG2 2.853

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-144737-2-R-PG1 2.783

PG2 WP3C-144737-2-R-PG2 2.922

L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-154737-2-R-PG1 2.873

PG2 WP3C-154737-2-R-PG2 3.017

L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-164737-2-R-PG1 2.965

PG2 WP3C-164737-2-R-PG2 3.113

L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-184737-2-R-PG1 3.147

PG2 WP3C-184737-2-R-PG2 3.304

Mit Innenschublade links l with inside drawer on the left

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-124737-2I-R-PG1 2.967

PG2 WP3C-124737-2I-R-PG2 3.103

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-144737-2I-R-PG1 3.033

PG2 WP3C-144737-2I-R-PG2 3.172

L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-154737-2I-R-PG1 3.123

PG2 WP3C-154737-2I-R-PG2 3.279

L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-164737-2I-R-PG1 3.215

PG2 WP3C-164737-2I-R-PG2 3.375

L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 WP3C-184737-2I-R-PG1 3.397

PG2 WP3C-184737-2I-R-PG2 3.567

L= 600
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-064750-2U-PG1 2.380

PG2 WP3C-064750-2U-PG2 2.499

L= 700
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-074750-2U-PG1 2.380

PG2 WP3C-074750-2U-PG2 2.499

L= 800
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-084750-2U-PG1 2.542

PG2 WP3C-084750-2U-PG2 2.669

L= 900
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-094750-2U-PG1 2.586

PG2 WP3C-094750-2U-PG2 2.715

L= 1000
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-104750-2U-PG1 2.747

PG2 WP3C-104750-2U-PG2 2.884

L= 1200
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-124750-2U-PG1 2.830

PG2 WP3C-124750-2U-PG2 2.972
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

III. WASCHPLÄTZE M3 CURVE | INTEGRATED TOPS CURVE WITH WASHBASIN UNIT M3

mm
PG Artikelnummer | Article number €

L= 1200
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-124750-4-L-PG1 3.312

PG2 WP3C-124750-4-L-PG2 3.478
L= 1400
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-144750-4-L-PG1 3.355

PG2 WP3C-144750-4-L-PG2 3.523
L= 1500
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-154750-4-L-PG1 3.450

PG2 WP3C-154750-4-L-PG2 3.622
L= 1600
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-164750-4-L-PG1 3.544

PG2 WP3C-164750-4-L-PG2 3.721
L= 1800
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-184750-4-L-PG1 3.730

PG2 WP3C-184750-4-L-PG2 3.917

L= 1200
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-124750-4-R-PG1 3.312

PG2 WP3C-124750-4-R-PG2 3.478
L= 1400
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-144750-4-R-PG1 3.355

PG2 WP3C-144750-4-R-PG2 3.523
L= 1500
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-154750-4-R-PG1 3.450

PG2 WP3C-154750-4-R-PG2 3.622
L= 1600
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-164750-4-R-PG1 3.544

PG2 WP3C-164750-4-R-PG2 3.721
L= 1800
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-184750-4-R-PG1 3.730

PG2 WP3C-184750-4-R-PG2 3.917

L= 1000
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-104750-4A-L-PG1 3.278

PG2 WP3C-104750-4A-L-PG2 3.442

L= 1200
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-124750-4A-L-PG1 3.312

PG2 WP3C-124750-4A-L-PG2 3.478

L= 1000
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-104750-4A-R-PG1 3.278

PG2 WP3C-104750-4A-R-PG2 3.442

L= 1200
B= 470
H= 520

PG1 WP3C-124750-4A-R-PG1 3.312

PG2 WP3C-124750-4A-R-PG2 3.478

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 DWP3C-124737-2-PG1 3.273

PG2 DWP3C-124737-2-PG2 3.436
L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 DWP3C-144737-2-PG1 3.455

PG2 DWP3C-144737-2-PG2 3.628
L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 DWP3C-154737-2-PG1 3.548

PG2 DWP3C-154737-2-PG2 3.725
L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 DWP3C-164737-2-PG1 3.638

PG2 DWP3C-164737-2-PG2 3.820
L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 DWP3C-184737-2-PG1 3.823

PG2 DWP3C-184737-2-PG2 4.014

L= 1200
B= 470
H= 520

PG1 DWP3C-124750-4-PG1 3.975

PG2 DWP3C-124750-4-PG2 4.174
L= 1400
B= 470
H= 520

PG1 DWP3C-144750-4-PG1 4.173

PG2 DWP3C-144750-4-PG2 4.382
L= 1500
B= 470
H= 520

PG1 DWP3C-154750-4-PG1 4.274

PG2 DWP3C-154750-4-PG2 4.487
L= 1600
B= 470
H= 520

PG1 DWP3C-164750-4-PG1 4.374

PG2 DWP3C-164750-4-PG2 4.592
L= 1800
B= 470
H= 520

PG1 DWP3C-184750-4-PG1 4.573

PG2 DWP3C-184750-4-PG2 4.801
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TOIV. WASCHPLÄTZE M3 CURVE | INTEGRATED TOPS CURVE WITH WASHBASIN UNIT M3

 

CURVE II - Z7953-U
505 x 385 x 120

mm
PG Artikelnummer | Article number €

Mit Becken l with basin CURVE II piccolo - Z7954-U
L= 600
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-065537-1-PG1 2.177

PG2 WP3C-065537-1-PG2 2.286
L= 700
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-075537-1-PG1 2.177

PG2 WP3C-075537-1-PG2 2.286
L= 800
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-085537-1-PG1 2.303

PG2 WP3C-085537-1-PG2 2.418
L= 900
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-095537-1-PG1 2.378

PG2 WP3C-095537-1-PG2 2.497
L= 1000
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-105537-1-PG1 2.518

PG2 WP3C-105537-1-PG2 2.643
L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-125537-1-PG1 2.590

PG2 WP3C-125537-1-PG2 2.719

L= 1000
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-105537-2A-L-PG1 2.636

PG2 WP3C-105537-2A-L-PG2 2.768

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-125537-2A-L-PG1 2.717

PG2 WP3C-125537-2A-L-PG2 2.853

Mit Innenschublade rechts l with inside drawer on the right

L= 1000
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-105537-2AI-L-PG1 2.886

PG2 WP3C-105537-2AI-L-PG2 3.018
L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-125537-2AI-L-PG1 2.967

PG2 WP3C-125537-2AI-L-PG2 3.103

L= 1000
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-105537-2A-R-PG1 2.636

PG2 WP3C-105537-2A-R-PG2 2.768

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-125537-2A-R-PG1 2.717

PG2 WP3C-125537-2A-R-PG2 2.853

Mit Innenschublade links l with inside drawer on the left 

L= 1000
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-105537-2AI-R-PG1 2.886

PG2 WP3C-105537-2AI-R-PG2 3.018
L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-125537-2AI-R-PG1 2.967

PG2 WP3C-125537-2AI-R-PG2 3.103

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-125537-2-L-PG1 2.717

PG2 WP3C-125537-2-L-PG2 2.853
L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-145537-2-L-PG1 2.783

PG2 WP3C-145537-2-L-PG2 2.922
L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-155537-2-L-PG1 2.873

PG2 WP3C-155537-2-L-PG2 3.017
L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-165537-2-L-PG1 2.965

PG2 WP3C-165537-2-L-PG2 3.113
L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-185537-2-L-PG1 3.147

PG2 WP3C-185537-2-L-PG2 3.304
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

IV. WASCHPLÄTZE M3 CURVE | INTEGRATED TOPS CURVE WITH WASHBASIN UNIT M3

mm
PG Artikelnummer | Article number €

Mit Innenschublade rechts l with inside drawer on the right

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-125537-2I-L-PG1 3.103

PG2 WP3C-125537-2I-L-PG2 3.103

L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-145537-2I-L-PG1 3.033

PG2 WP3C-145537-2I-L-PG2 3.172

L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-155537-2I-L-PG1 3.123

PG2 WP3C-155537-2I-L-PG2 3.279

L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-165537-2I-L-PG1 3.215

PG2 WP3C-165537-2I-L-PG2 3.375

L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-185537-2I-L-PG1 3.397

PG2 WP3C-185537-2I-L-PG2 3.567

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-125537-2-M-PG1 2.674

PG2 WP3C-125537-2-M-PG2 2.808

L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-145537-2-M-PG1 2.858

PG2 WP3C-145537-2-M-PG2 3.001

L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-155537-2-M-PG1 2.948

PG2 WP3C-155537-2-M-PG2 3.268

L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-165537-2-M-PG1 3.040

PG2 WP3C-165537-2-M-PG2 3.192

L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-185537-2-M-PG1 3.223

PG2 WP3C-185537-2-M-PG2 3.384

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-125537-2-R-PG1 2.717

PG2 WP3C-125537-2-R-PG2 2.853

L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-145537-2-R-PG1 2.783

PG2 WP3C-145537-2-R-PG2 2.922

L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-155537-2-R-PG1 2.873

PG2 WP3C-155537-2-R-PG2 3.017

L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-165537-2-R-PG1 2.965

PG2 WP3C-165537-2-R-PG2 3.113

L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-185537-2-R-PG1 3.147

PG2 WP3C-185537-2-R-PG2 3.304

Mit Innenschublade links l with inside drawer on the left

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-125537-2I-R-PG1 3.103

PG2 WP3C-125537-2I-R-PG2 3.103

L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-145537-2I-R-PG1 3.033

PG2 WP3C-145537-2I-R-PG2 3.172

L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-155537-2I-R-PG1 3.123

PG2 WP3C-155537-2I-R-PG2 3.279

L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-165537-2I-R-PG1 3.215

PG2 WP3C-165537-2I-R-PG2 3.375

L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 WP3C-185537-2I-R-PG1 3.397

PG2 WP3C-185537-2I-R-PG2 3.567

L= 600
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-065550-2U-PG1 2.380

PG2 WP3C-065550-2U-PG2 2.499

L= 700
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-075550-2U-PG1 2.380

PG2 WP3C-075550-2U-PG2 2.499

L= 800
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-085550-2U-PG1 2.542

PG2 WP3C-085550-2U-PG2 2.669

L= 900
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-095550-2U-PG1 2.586

PG2 WP3C-095550-2U-PG2 2.715

L= 1000
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-105550-2U-PG1 2.747

PG2 WP3C-105550-2U-PG2 2.884

L= 1200
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-125550-2U-PG1 2.830

PG2 WP3C-125550-2U-PG2 2.972
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  
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TOIV. WASCHPLÄTZE M3 CURVE | INTEGRATED TOPS CURVE WITH WASHBASIN UNIT M3

mm
PG Artikelnummer | Article number €

L= 1200
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-125550-4-L-PG1 3.312

PG2 WP3C-125550-4-L-PG2 3.478
L= 1400
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-145550-4-L-PG1 3.355

PG2 WP3C-145550-4-L-PG2 3.523
L= 1500
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-155550-4-L-PG1 3.450

PG2 WP3C-155550-4-L-PG2 3.622
L= 1600
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-165550-4-L-PG1 3.544

PG2 WP3C-165550-4-L-PG2 3.721
L= 1800
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-185550-4-L-PG1 3.730

PG2 WP3C-185550-4-L-PG2 3.917

L= 1200
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-125550-4-R-PG1 3.312

PG2 WP3C-125550-4-R-PG2 3.478
L= 1400
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-145550-4-R-PG1 3.355

PG2 WP3C-145550-4-R-PG2 3.523
L= 1500
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-155550-4-R-PG1 3.450

PG2 WP3C-155550-4-R-PG2 3.622
L= 1600
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-165550-4-R-PG1 3.544

PG2 WP3C-165550-4-R-PG2 3.721
L= 1800
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-185550-4-R-PG1 3.730

PG2 WP3C-185550-4-R-PG2 3.917

L= 1000
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-105550-4A-L-PG1 3.278

PG2 WP3C-105550-4A-L-PG2 3.442

L= 1200
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-125550-4A-L-PG1 3.312

PG2 WP3C-125550-4A-L-PG2 3.478

L= 1000
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-105550-4A-R-PG1 3.278

PG2 WP3C-105550-4A-R-PG2 3.442

L= 1200
B= 550
H= 520

PG1 WP3C-125550-4A-R-PG1 3.312

PG2 WP3C-125550-4A-R-PG2 3.478

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 DWP3C-125537-2-PG1 3.273

PG2 DWP3C-125537-2-PG2 3.436
L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 DWP3C-145537-2-PG1 3.455

PG2 DWP3C-145537-2-PG2 3.628
L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 DWP3C-155537-2-PG1 3.548

PG2 DWP3C-155537-2-PG2 3.725
L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 DWP3C-165537-2-PG1 3.638

PG2 DWP3C-165537-2-PG2 3.820
L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 DWP3C-185537-2-PG1 3.823

PG2 DWP3C-185537-2-PG2 4.014

L= 1200
B= 550
H= 520

PG1 DWP3C-125550-4-PG1 3.975

PG2 DWP3C-125550-4-PG2 4.174
L= 1400
B= 550
H= 520

PG1 DWP3C-145550-4-PG1 4.173

PG2 DWP3C-145550-4-PG2 4.382
L= 1500
B= 550
H= 520

PG1 DWP3C-155550-4-PG1 4.274

PG2 DWP3C-155550-4-PG2 4.487
L= 1600
B= 550
H= 520

PG1 DWP3C-165550-4-PG1 4.374

PG2 DWP3C-165550-4-PG2 4.592
L= 1800
B= 550
H= 520

PG1 DWP3C-185550-4-PG1 4.573

PG2 DWP3C-185550-4-PG2 4.801
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

V. WASCHPLÄTZE M3 ERATO | INTEGRATED TOPS ERATO WITH WASHBASIN UNIT M3

ERA 6 - ERA6-U
500 x 300 x 100

mm
PG Artikelnummer | Article number €

L= 600
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-064737-1-PG1 2.177

PG2 WP3E-064737-1-PG2 2.499
L= 700
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-074737-1-PG1 2.177

PG2 WP3E-074737-1-PG2 2.286
L= 800
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-084737-1-PG1 2.303

PG2 WP3E-084737-1-PG2 2.418
L= 900
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-094737-1-PG1 2.378

PG2 WP3E-094737-1-PG2 2.497
L= 1000
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-104737-1-PG1 2.518

PG2 WP3E-104737-1-PG2 2.643
L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-124737-1-PG1 2.590

PG2 WP3E-124737-1-PG2 2.719

L= 1000
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-104737-2A-L-PG1 2.636

PG2 WP3E-104737-2A-L-PG2 2.768

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-124737-2A-L-PG1 2.717

PG2 WP3E-124737-2A-L-PG2 2.853

Mit Innenschublade rechts l with inside drawer on the right

L= 1000
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-104737-2AI-L-PG1 3.059

PG2 WP3E-104737-2AI-L-PG2 3.212
L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-124737-2AI-L-PG1 2.967

PG2 WP3E-124737-2AI-L-PG2 3.116

L= 1000
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-104737-2A-R-PG1 2.636

PG2 WP3E-104737-2A-R-PG2 2.768

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-124737-2A-R-PG1 2.717

PG2 WP3E-124737-2A-R-PG2 2.853

Mit Innenschublade links l with inside drawer on the left 

L= 1000
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-104737-2AI-R-PG1 3.059

PG2 WP3E-104737-2AI-R-PG2 3.212
L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-124737-2AI-R-PG1 2.967

PG2 WP3E-124737-2AI-R-PG2 3.116

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-144737-2-L-PG1 2.783

PG2 WP3E-144737-2-L-PG2 2.922
L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-154737-2-L-PG1 2.873

PG2 WP3E-154737-2-L-PG2 3.017
L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-164737-2-L-PG1 2.965

PG2 WP3E-164737-2-L-PG2 3.113
L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-184737-2-L-PG1 3.147

PG2 WP3E-184737-2-L-PG2 3.304

Mit Innenschublade rechts l with inside drawer on the right

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-144737-2I-L-PG1 3.033

PG2 WP3E-144737-2I-L-PG2 3.172
L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-154737-2I-L-PG1 3.123

PG2 WP3E-154737-2I-L-PG2 3.279
L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-164737-2I-L-PG1 3.215

PG2 WP3E-164737-2I-L-PG2 3.375
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  
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TOV. WASCHPLÄTZE M3 ERATO | INTEGRATED TOPS ERATO WITH WASHBASIN UNIT M3

mm
PG Artikelnummer | Article number €

Mit Innenschublade rechts l with inside drawer on the right
L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-184737-2I-L-PG1 3.397

PG2 WP3E-184737-2I-L-PG2 3.567

L= 1200
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-124737-2-M-PG1 2.674

PG2 WP3E-124737-2-M-PG2 2.808

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-144737-2-M-PG1 2.858

PG2 WP3E-144737-2-M-PG2 3.001

L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-154737-2-M-PG1 2.948

PG2 WP3E-154737-2-M-PG2 3.268

L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-164737-2-M-PG1 3.040

PG2 WP3E-164737-2-M-PG2 3.192

L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-184737-2-M-PG1 3.223

PG2 WP3E-184737-2-M-PG2 3.384

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-144737-2-R-PG1 2.783

PG2 WP3E-144737-2-R-PG2 2.922

L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-154737-2-R-PG1 2.873

PG2 WP3E-154737-2-R-PG2 3.017

L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-164737-2-R-PG1 2.965

PG2 WP3E-164737-2-R-PG2 3.113

L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-184737-2-R-PG1 3.147

PG2 WP3E-184737-2-R-PG2 3.304

Mit Innenschublade links l with inside drawer on the left

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-144737-2I-R-PG1 3.033

PG2 WP3E-144737-2I-R-PG2 3.172

L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-154737-2I-R-PG1 3.123

PG2 WP3E-154737-2I-R-PG2 3.279

L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-164737-2I-R-PG1 3.215

PG2 WP3E-164737-2I-R-PG2 3.375

L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 WP3E-184737-2I-R-PG1 3.397

PG2 WP3E-184737-2I-R-PG2 3.567

L= 600
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-064750-2U-PG1 2.380

PG2 WP3E-064750-2U-PG2 2.499

L= 700
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-074750-2U-PG1 2.380

PG2 WP3E-074750-2U-PG2 2.499

L= 800
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-084750-2U-PG1 2.542

PG2 WP3E-084750-2U-PG2 2.669

L= 900
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-094750-2U-PG1 2.586

PG2 WP3E-094750-2U-PG2 2.715

L= 1000
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-104750-2U-PG1 2.747

PG2 WP3E-104750-2U-PG2 2.884

L= 1200
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-124750-2U-PG1 2.830

PG2 WP3E-124750-2U-PG2 2.972

L= 1400
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-144750-4-L-PG1 3.355

PG2 WP3E-144750-4-L-PG2 3.523

L= 1500
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-154750-4-L-PG1 3.450

PG2 WP3E-154750-4-L-PG2 3.622

L= 1600
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-164750-4-L-PG1 3.544

PG2 WP3E-164750-4-L-PG2 3.721

L= 1800
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-184750-4-L-PG1 3.730

PG2 WP3E-184750-4-L-PG2 3.917
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

V. WASCHPLÄTZE M3 ERATO | INTEGRATED TOPS ERATO WITH WASHBASIN UNIT M3

mm
PG Artikelnummer | Article number €

L= 1400
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-144750-4-R-PG1 3.355

PG2 WP3E-144750-4-R-PG2 3.523

L= 1500
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-154750-4-R-PG1 3.450

PG2 WP3E-154750-4-R-PG2 3.622

L= 1600
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-164750-4-R-PG1 3.544

PG2 WP3E-164750-4-R-PG2 3.721

L= 1800
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-184750-4-R-PG1 3.730

PG2 WP3E-184750-4-R-PG2 3.917

L= 1000
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-104750-4A-L-PG1 3.278

PG2 WP3E-104750-4A-L-PG2 3.442

L= 1200
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-124750-4A-L-PG1 3.312

PG2 WP3E-124750-4A-L-PG2 3.478

L= 1000
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-104750-4A-R-PG1 3.278

PG2 WP3E-104750-4A-R-PG2 3.442

L= 1200
B= 470
H= 520

PG1 WP3E-124750-4A-R-PG1 3.312

PG2 WP3E-124750-4A-R-PG2 3.478

L= 1400
B= 470
H= 382

PG1 DWP3E-144737-2-PG1 3.455

PG2 DWP3E-144737-2-PG2 3.628

L= 1500
B= 470
H= 382

PG1 DWP3E-154737-2-PG1 3.548

PG2 DWP3E-154737-2-PG2 3.725

L= 1600
B= 470
H= 382

PG1 DWP3E-164737-2-PG1 3.638

PG2 DWP3E-164737-2-PG2 3.820

L= 1800
B= 470
H= 382

PG1 DWP3E-184737-2-PG1 3.823

PG2 DWP3E-184737-2-PG2 4.014

L= 1400
B= 470
H= 520

PG1 DWP3E-144750-4-PG1 4.173

PG2 DWP3E-144750-4-PG2 4.382

L= 1500
B= 470
H= 520

PG1 DWP3E-154750-4-PG1 4.274

PG2 DWP3E-154750-4-PG2 4.487

L= 1600
B= 470
H= 520

PG1 DWP3E-164750-4-PG1 4.374

PG2 DWP3E-164750-4-PG2 4.592

L= 1800
B= 470
H= 520

PG1 DWP3E-184750-4-PG1 4.573

PG2 DWP3E-184750-4-PG2 4.801

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

M
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TOVI. WASCHPLÄTZE M3 ERATO | INTEGRATED TOPS ERATO WITH WASHBASIN UNIT M3

ERA1 - ERA1-U
600 x 340 x 100

mm
PG Artikelnummer | Article number €

L= 700
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-075537-1-PG1 2.177

PG2 WP3E-075537-1-PG2 2.286
L= 800
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-085537-1-PG1 2.303

PG2 WP3E-085537-1-PG2 2.418
L= 900
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-095537-1-PG1 2.378

PG2 WP3E-095537-1-PG2 2.497
L= 1000
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-105537-1-PG1 2.518

PG2 WP3E-105537-1-PG2 2.643
L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-125537-1-PG1 2.590

PG2 WP3E-125537-1-PG2 2.719

L= 1000
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-105537-2A-L-PG1 2.636

PG2 WP3E-105537-2A-L-PG2 2.768

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-125537-2A-L-PG1 2.717

PG2 WP3E-125537-2A-L-PG2 2.853

Mit Innenschublade rechts l with inside drawer on the right

L= 1000
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-105537-2AI-L-PG1 3.059

PG2 WP3E-105537-2AI-L-PG2 3.212
L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-125537-2AI-L-PG1 2.967

PG2 WP3E-125537-2AI-L-PG2 3.116

L= 1000
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-105537-2A-R-PG1 2.636

PG2 WP3E-105537-2A-R-PG2 2.768

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-125537-2A-R-PG1 2.717

PG2 WP3E-125537-2A-R-PG2 2.853

Mit Innenschublade links l with inside drawer on the left 

L= 1000
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-105537-2AI-R-PG1 3.059

PG2 WP3E-105537-2AI-R-PG2 3.212
L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-125537-2AI-R-PG1 3.059

PG2 WP3E-125537-2AI-R-PG2 3.212

L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-145537-2-L-PG1 2.783

PG2 WP3E-145537-2-L-PG2 2.922
L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-155537-2-L-PG1 2.873

PG2 WP3E-155537-2-L-PG2 3.017
L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-165537-2-L-PG1 2.965

PG2 WP3E-165537-2-L-PG2 3.113
L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-185537-2-L-PG1 3.147

PG2 WP3E-185537-2-L-PG2 3.304

Mit Innenschublade rechts l with inside drawer on the right

L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-145537-2I-L-PG1 3.033

PG2 WP3E-145537-2I-L-PG2 3.172
L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-155537-2I-L-PG1 3.123

PG2 WP3E-155537-2I-L-PG2 3.279
L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-165537-2I-L-PG1 3.215

PG2 WP3E-165537-2I-L-PG2 3.375
L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-185537-2I-L-PG1 3.397

PG2 WP3E-185537-2I-L-PG2 3.567

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

VI. WASCHPLÄTZE M3 ERATO | INTEGRATED TOPS ERATO WITH WASHBASIN UNIT M3

mm
PG Artikelnummer | Article number €

L= 1200
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-125537-2-M-PG1 2.674

PG2 WP3E-125537-2-M-PG2 2.808
L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-145537-2-M-PG1 2.858

PG2 WP3E-145537-2-M-PG2 3.001
L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-155537-2-M-PG1 2.948

PG2 WP3E-155537-2-M-PG2 3.268
L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-165537-2-M-PG1 3.040

PG2 WP3E-165537-2-M-PG2 3.192
L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-185537-2-M-PG1 3.223

PG2 WP3E-185537-2-M-PG2 3.384

L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-145537-2-R-PG1 2.783

PG2 WP3E-145537-2-R-PG2 2.922

L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-155537-2-R-PG1 2.873

PG2 WP3E-155537-2-R-PG2 3.017

L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-165537-2-R-PG1 2.965

PG2 WP3E-165537-2-R-PG2 3.113

L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-185537-2-R-PG1 3.147

PG2 WP3E-185537-2-R-PG2 3.304

Mit Innenschublade links l with inside drawer on the left

L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-145537-2I-R-PG1 3.033

PG2 WP3E-145537-2I-R-PG2 3.172

L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-155537-2I-R-PG1 3.123

PG2 WP3E-155537-2I-R-PG2 3.279

L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-165537-2I-R-PG1 3.215

PG2 WP3E-165537-2I-R-PG2 3.375

L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 WP3E-185537-2I-R-PG1 3.397

PG2 WP3E-185537-2I-R-PG2 3.567

L= 700
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-075550-2U-PG1 2.380

PG2 WP3E-075550-2U-PG2 2.499

L= 800
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-085550-2U-PG1 2.542

PG2 WP3E-085550-2U-PG2 2.669

L= 900
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-095550-2U-PG1 2.586

PG2 WP3E-095550-2U-PG2 2.715

L= 1000
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-105550-2U-PG1 2.747

PG2 WP3E-105550-2U-PG2 2.884

L= 1200
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-125550-2U-PG1 2.830

PG2 WP3E-125550-2U-PG2 2.972

L= 1400
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-145550-4-L-PG1 3.355

PG2 WP3E-145550-4-L-PG2 3.523

L= 1500
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-155550-4-L-PG1 3.450

PG2 WP3E-155550-4-L-PG2 3.622

L= 1600
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-165550-4-L-PG1 3.544

PG2 WP3E-165550-4-L-PG2 3.721

L= 1800
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-185550-4-L-PG1 3.730

PG2 WP3E-185550-4-L-PG2 3.917

L= 1400
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-145550-4-R-PG1 3.355

PG2 WP3E-145550-4-R-PG2 3.523

L= 1500
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-155550-4-R-PG1 3.450

PG2 WP3E-155550-4-R-PG2 3.622

L= 1600
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-165550-4-R-PG1 3.544

PG2 WP3E-165550-4-R-PG2 3.721

L= 1800
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-185550-4-R-PG1 3.730

PG2 WP3E-185550-4-R-PG2 3.917

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025
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M3 CURVE & M3 ERATO WASCHPLäTZE | VANITY UNITS M3 CURVE & M3 ERATO  

M
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TOVI. WASCHPLÄTZE M3 ERATO | INTEGRATED TOPS ERATO WITH WASHBASIN UNIT M3

mm
PG Artikelnummer | Article number €

L= 1000
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-105550-4A-L-PG1 3.278

PG2 WP3E-105550-4A-L-PG2 3.442

L= 1200
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-125550-4A-L-PG1 3.312

PG2 WP3E-125550-4A-L-PG2 3.478

L= 1000
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-105550-4A-R-PG1 3.278

PG2 WP3E-105550-4A-R-PG2 3.442

L= 1200
B= 550
H= 520

PG1 WP3E-125550-4A-R-PG1 3.312

PG2 WP3E-125550-4A-R-PG2 3.478

L= 1400
B= 550
H= 382

PG1 DWP3E-145537-2-PG1 3.455

PG2 DWP3E-145537-2-PG2 3.628

L= 1500
B= 550
H= 382

PG1 DWP3E-155537-2-PG1 3.548

PG2 DWP3E-155537-2-PG2 3.725

L= 1600
B= 550
H= 382

PG1 DWP3E-165537-2-PG1 3.638

PG2 DWP3E-165537-2-PG2 3.820

L= 1800
B= 550
H= 382

PG1 DWP3E-185537-2-PG1 3.823

PG2 DWP3E-185537-2-PG2 4.014

L= 1400
B= 550
H= 520

PG1 DWP3E-145550-4-PG1 4.173

PG2 DWP3E-145550-4-PG2 4.382

L= 1500
B= 550
H= 520

PG1 DWP3E-155550-4-PG1 4.274

PG2 DWP3E-155550-4-PG2 4.487

L= 1600
B= 550
H= 520

PG1 DWP3E-165550-4-PG1 4.374

PG2 DWP3E-165550-4-PG2 4.592

L= 1800
B= 550
H= 520

PG1 DWP3E-185550-4-PG1 4.573

PG2 DWP3E-185550-4-PG2 4.801

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025
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KONZEPT SLIM WASCHTISCHE |  
VANITY-UNITS KONZEPT SLIM



I. MATERIALIEN | MATERIALS

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

A
U

FP
RE

IS
 l 

SU
RC

H
A

RG
E SPEKTRA MATT RAL NCS

AUFPREIS l 
SURCHARGE

Artikelnummer | Article 
number €

Aufsatzbecken l 
Countertop Basins APSPEMA1 344

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 

NCS  
oder | or  
RAL

RAL NCS
Möbel matt lackiert 
NCS oder RAL | 
Furniture mat lacquerd 
NCS or RAL

AP-M-15 200

PG
 1

 

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD

M03  
schneeweiß

M02  
kristallweiß

M06 
alabaster

M08   
greige

M14   
platin

M69 
pardina

M32 
camel

M16  
elephant

M23 
muschel

M24 
flintgrau

M29 
nebel

M36 
kitt

M21 
anthrazit

M22  
onyx

M37  
manor

M38  
capparis

M39  
kardamom

M92 
pistazie

M40  
masala

M31 
peanut

M41 
burgund

M42  
malve

M43 
clay

M44  
guave

M48 
fuchsia

M49  
rosenquarz

M80  
laguna

M81  
bahia

M82  
atlantic

M83  
navy

II. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS

Standard | Standard
• Ohne Überlauf | Without overflow

• Push-to-open

Option | Option 
• Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole 

• Griffe | Handles

34

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

KONZEPT SLIM WASCHTISCHE | VANITY-UNITS KONZEPT SLIM



III. KONZEPT SLIM - WASCHTISCHE | VANITY-UNITS

1. Waschtische freihängend | Wall hung basins
mm

Materialien | 
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

 

L = 450
B= 250
H = 170

MINERAL MATT D-902-HADX-W 665

MINERAL MATT D-902-HASX-W 665

L = 500
B= 350
H = 170

MINERAL MATT D-908-HA-W 718

L = 600
B= 450
H = 170

MINERAL MATT D-905-HA-W 827

2. Waschtisch mit Unterschrank | Washbasin with wash-basin unit 

L= 500
B= 350
H= 500

PG1 WP-KS-500A-PG1 1.660

L= 600
B= 450
H= 500

PG1 WP-KS-600A-PG1 1.750

3. Waschtisch mit Unterschrank mit Tür | Washbasin, unit with door  

 

L = 450
B= 250
H= 420

PG1

WP-KS-450T-DX-PG1 1.088

WP-KS-450T-SX-PG1 1.088

L = 450
B= 250
H= 570

PG1

WP-KS-450TH-DX-PG1 1.178

WP-KS-450TH-SX-PG1 1.178

4. Griff Dot | Handle Dot

In Möbelfarbe |  
In furniture colour EK3395 inkl.

Weiß | White EK3395_RAL9016 inkl.

5. Griff Dash | Handle Dash

In Möbelfarbe |  
In furniture colour EK3396 inkl.

Weiß | White EK3396_RAL9016 inkl.

D-902-HA-DX

WP-KS-450T-DX
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KONZEPT K WASCHTISCHE |  
VANITY-UNITS KONZEPT K



KONZEPT K WASCHTISCHE | VANITY-UNITS KONZEPT K

I. MATERIALIEN | MATERIALS

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

A
U

FP
RE

IS
 l 

SU
RC

H
A

RG
E SPEKTRA MATT RAL NCS

AUFPREIS l 
SURCHARGE

Artikelnummer | Article 
number €

Aufsatzbecken l 
Countertop Basins APSPEMA1 344

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 
NCS oder | or RAL

RAL NCS
Möbel matt lackiert 
NCS oder RAL | 
Furniture mat lacquerd 
NCS or RAL

AP-M-15 200

PG
 1 MATT LACKIERT |  

MAT LACQUERD

M03  
schneeweiß

M02  
kristallweiß

M06 
alabaster

M08   
greige

M14   
platin

M69 
pardina

M32 
camel

M16  
elephant

M23 
muschel

M24 
flintgrau

M29 
nebel

M36 
kitt

M21 
anthrazit

M22  
onyx

M37  
manor

M38  
capparis

M39  
kardamom

M92 
pistazie

M40  
masala

M31 
peanut

M41 
burgund

M42  
malve

M43 
clay

M44  
guave

M48 
fuchsia

M49  
rosenquarz

M80  
laguna

M81  
bahia

M82  
atlantic

M83  
navy

PG
 2

 

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109
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KONZEPT K WASCHTISCHE | VANITY-UNITS KONZEPT K

KO
N

ZE
PT

 K

I. MATERIALIEN | MATERIALS
PG

 2 ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257 FINELINE ROV NOCE

FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

II. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS 

Standard | Standard
• Ohne Überlauf | Without overflow 

• Möbel innen und außen lackiert/furniert l Furniture inside and outside lacquered/veneered 

Option | Option • Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole 

39
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KONZEPT K WASCHTISCHE | VANITY-UNITS KONZEPT K

III. KONZEPT K - WASCHTISCHE | VANITY-UNITS 

1. Waschtische freihängend | Wall hung 
basins mm

Materialien | 
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

 D-802-HADX-W

L = 450
B= 250
H = 170

MINERAL MATT

D-802-HADX-W 665

D-802-HASX-W 665

L = 500
B= 350
H = 170

MINERAL MATT D-808-HA-W 718

L = 600
B= 450
H = 170

MINERAL MATT D-805-HA-W 827

L = 700
B= 450
H = 170

MINERAL MATT D-806-HA-W 933

2. Waschtisch mit Unterschrank | Washbasin with wash-basin unit 

L= 600
B= 450
H= 500

PG1 WP-KK-600-PG1 1.546

PG2 WP-KK-600-PG2 1.546

L= 700
B= 450
H= 500

PG1 WP-KK-700-PG1 1.660

PG2 WP-KK-700-PG2 1.660

3. Waschtisch mit Unterschrank mit Tür | Washbasin with washbasin unit with door 

 WP-KK-450-DX

L = 450
B= 250
H= 420

PG1
WP-KK-450-SX-PG1 1.088

WP-KK-450-DX-PG1 1.088

PG2
WP-KK-450-SX-PG2 1.088

WP-KK-450-DX-PG2 1.088

 WP-KK-500-SX-

L= 500
B= 350
H= 500

PG1
WP-KK-500-SX-PG1 1.225

WP-KK-500-DX-PG1 1.225

PG2
WP-KK-500-SX-PG2 1.225

WP-KK-500-DX-PG2 1.225

4. Waschtisch mit Ablage | Wall hung basin with shelf

= SX

L= 450
B= 250
H= 450

MINERAL MATT

WP-KA-450-SX 1.351

WP-KA-450-DX 1.351

L= 550
B= 350
H= 550

MINERAL MATT

WP-KA-550-SX 1.465

WP-KA-550-DX 1.465
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SCALA WASCHTISCHE | VANITY-UNITS SCALA

I. MATERIALIEN | MATERIALS

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

MATT LACKIERT |  MAT LACQUERD RAL NCS

ECHTHOLZFURNIER | REAL WOOD VENEER

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257 FINELINE ROV NOCE FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320

FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

II. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS

Standard | Standard • Ohne Überlauf | Without overflow 

Option | Option • Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole 

I. MATERIALIEN | MATERIALS

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

A
U

FP
RE

IS
 l 

SU
RC

H
A

RG
E

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 
NCS oder | or RAL

RAL NCS
Möbel matt lackiert 
NCS oder RAL | Furni-
ture mat lacquerd NCS 
or RAL

AP-M-15 200

PG
 1 MATT LACKIERT |  

MAT LACQUERD

M03  
schneeweiß

M02  
kristallweiß

M06 
alabaster

M08   
greige

M14   
platin

M69 
pardina

M32 
camel

M16  
elephant

M23 
muschel

M24 
flintgrau

M29 
nebel

M36 
kitt

M21 
anthrazit

M22  
onyx

M37  
manor

M38  
capparis

M39  
kardamom

M92 
pistazie

M40  
masala

M31 
peanut

M41 
burgund

M42  
malve

M43 
clay

M44  
guave

M48 
fuchsia

M49  
rosenquarz

M80  
laguna

M81  
bahia

M82  
atlantic

M83  
navy

PG
 2

 

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257 FINELINE ROV NOCE

FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350
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SCALA WASCHTISCHE | VANITY-UNITS SCALA

SC
AL

A

II. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS

Standard | Standard • Ohne Überlauf | Without overflow

Option | Option • Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole
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SCALA WASCHTISCHE | VANITY-UNITS SCALA

III. SCALA - WASCHTISCHE | VANITY-UNITS 
Design: artefakt

1. SCALA I Waschtisch freihängend | Wall hung basin
mm

Materialien | 
Material | 

Artikelnummer | 
Article number €

Freihängend, Ablauf links |  
Freely suspended basin, drain 
left

L= 650
B= 470
H= 105

MINERAL MATT SCA-B4-W 676

2. SCALA II Waschtisch freihängend | Wall hung basin

Freihängend, Ablauf rechts |  
Freely suspended basin, drain 
right 

L= 650
B= 470
H= 105

MINERAL MATT SCA-B3-W 676

2.1 Ablaufabdeckung

passend zu den Becken SCA - B3/- B4 |  Drain 
cover suitable for basins SCA-B3/- B4 MINERAL MATT SCA-AB3 114

3. SCALINO I Waschtisch freihängend | Wall hung basin

Freihängend mit Hahnbank /
Ablage rechts l Freely suspended 
basin with tap bench right

L= 460
B= 340
H= 95

Ø= 320

MINERAL MATT SCA-B5L 457

Freihängend mit Hahnbank /
Ablage links l Freely suspended 
basin with tap bench left

L= 460
B= 340
H= 95

Ø= 320

MINERAL MATT SCA-B5R 457

4. SCALINO II Waschtisch freihängend | Wall hung basin

Freihängend ohne Hahnbank 
Ablage rechts | Freely suspen-
ded basin without tap bench

L= 460
B= 340
H= 95

Ø= 320

MINERAL MATT SCA-B5-OL 457

Freihängend ohne Hahnbank 
Ablage links | Freely suspended 
basin without tap bench

L= 460
B= 340
H= 95

Ø= 320

MINERAL MATT SCA-B5-OR 457
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SCALA WASCHTISCHE | VANITY-UNITS SCALA

SC
AL

A

III. SCALA - WASCHTISCHE | VANITY-UNITS 
Design: artefakt

5. SCALINO I mit Regal | with shelf 
mm

Materialien | 
Material | 

Artikelnummer | 
Article number €

Waschtisch mit Hahnbank und 
Regal rechts | Washbasin with 
tap bench and shelf on the right

Mit Becken | With basin 
SCA-B5L

L= 460
B= 340
H= 495

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD GWP-SCA7R-PG1 870

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER GWP-SCA7R-PG2 870

Waschtisch mit Hahnbank und 
Regal links | Washbasin with 
tap bench and shelf on the left

Mit Becken | With basin 
SCA-B5R

L= 460
B= 340
H= 495

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD GWP-SCA7L-PG1 870

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER GWP-SCA7L-PG2 870

6. SCALINO II mit Regal | with shelf

Waschtisch ohne Hahnbank 
und Regal rechts | Washbasin 
without tap bench and shelf on 
the right 

Mit Becken l With basin 
SCA-B5-OL

L= 460
B= 340
H= 495

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD GWP-SCA8R-PG1 870

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER GWP-SCA8R-PG2 870

Waschtisch ohne Hahnbank 
und Regal links | Washbasin 
without tap bench and shelf on 
the left

Mit Becken | With basin 
SCA-B5-OR

L= 460
B= 340
H= 495

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD GWP-SCA8L-PG1 870

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER GWP-SCA8L-PG2 870
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TAHA WASCHTISCHE |  
VANITY-UNITS TAHA



TAHA WASCHTISCHE | VANITY-UNITS TAHA

I. MATERIALIEN | MATERIALS

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

SPEKTRA MATT RAL NCS

AUFPREIS l 
SURCHARGE

Artikelnummer | 
Article number €

Aufsatzbecken 
l Countertop 
Basins

APSPEMA1 344

EICHE MASSIV | SOLID OAK EICHE MASSIV NATUR |  
SOLID OAK NATURAL

EICHE MASSIV 20109 |  
SOLID OAK 20109

II. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS 

Standard | Standard 

• Ohne Hahnlochbohrung | Without tap hole 

• Ohne Überlauf | Without overflow 

• incl. DIA soft piccolo semi (D7811-HSO)
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TAHA WASCHTISCHE | VANITY-UNITS TAHA

TA
HA

III. TAHA WASCHTISCHE | VANITY-UNITS

1. Taha Waschtisch mit Ablage und 
Handtuchreling | Wall hung basin with 
shelf and towelrail mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article 
number €

GWP1-NAT-SX

L = 550
B= 320
H= 300
h= 90

EICHE MASSIV 
NATUR |  
SOLID OAK NATURAL

GWP1-NAT-DX 1456

GWP1-NAT-SX 1456

EICHE MASSIV 
20109 |  
SOLID OAK 20109

GWP1-GEB-DX 1456

GWP1-GEB-SX 1456

 
GWP1-MM-DX

L = 550
B= 320
H= 300
h= 90

MINERAL MATT

GWP1-MM-DX 1665

GWP1-MM-SX 1665

2. Taha Waschtisch mit Ablage | Wall hung basin with shelf

GWP-NAT-SX

L = 550
B= 320
H= 300
h= 90

EICHE MASSIV 
NATUR |  
SOLID OAK NATURAL

GWP-NAT-DX 1456

GWP-NAT-SX 1456

EICHE MASSIV 
20109 |  
SOLID OAK 20109

GWP-GEB-DX 1456

GWP-GEB-SX 1456

GWP-MM-SX

L = 550
B= 320
H= 300
h= 90

MINERAL MATT

GWP-MM-DX 1665

GWP-MM-SX 1665
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WATO WASCHTISCHE |  
VANITY-UNITS WATO



WATO WASCHTISCHE | VANITY-UNITS WATO

I. MATERIALIEN |  
MATERIALS

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

A
U

FP
RE

IS
 l 

SU
RC

H
A

RG
E SPEKTRA MATT RAL NCS

AUFPREIS l 
SURCHARGE

Artikelnummer | Article 
number €

Aufsatzbecken l 
Countertop Basins APSPEMA1 344

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 
NCS oder | or RAL

RAL NCS
Möbel matt lackiert 
NCS oder RAL | 
Furniture mat lacquerd 
NCS or RAL

AP-M-15 200

PG
 1 MATT LACKIERT |  

MAT LACQUERD

M03  
schneeweiß

M02  
kristallweiß

M06 
alabaster

M08   
greige

M14   
platin

M69 
pardina

M32 
camel

M16  
elephant

M23 
muschel

M24 
flintgrau

M29 
nebel

M36 
kitt

M21 
anthrazit

M22  
onyx

M37  
manor

M38  
capparis

M39  
kardamom

M92 
pistazie

M40  
masala

M31 
peanut

M41 
burgund

M42  
malve

M43 
clay

M44  
guave

M48 
fuchsia

M49  
rosenquarz

M80  
laguna

M81  
bahia

M82  
atlantic

M83  
navy

PG
 2

 

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109
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WATO WASCHTISCHE | VANITY-UNITS WATO

W
AT

O

I. MATERIALIEN |  
MATERIALS

PG
 2 ECHTHOLZFURNIER | 

REAL WOOD VENEER

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257 FINELINE ROV NOCE

FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

II. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS 

Standard | Standard
• Ohne Überlauf | Without overflow 

• Möbel innen und außen lackiert/furniert l Furniture inside and outside lacquered/veneered 

Option | Option • Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole 
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WATO WASCHTISCHE | VANITY-UNITS WATO

III. WATO - WASCHTISCHE | VANITY-UNITS

1. Waschtische freihängend | Wall hung 
basins mm

Materialien | 
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

L= 450
B= 298
H= 116

MINERAL MATT WA0450-W 553

L= 650
B= 430
H= 116

MINERAL MATT WA0650-W 705

L= 850
B= 450
H= 116

MINERAL MATT WA0850-W 856

L= 1050
B= 460
H= 116

MINERAL MATT WA1050-W 988

2. Waschtisch mit Unterschrank mit Tür | Wash-Basin with Vanity-unit with door

L= 450
B= 300
H= 396

PG1 WP-WA0450-DX-PG1 1.023

PG2 WP-WA0450-DX-PG2 1.023

PG1 WP-WA0450-SX-PG1 1.023

PG2 WP-WA0450-SX-PG2 1.023

3. Waschtisch mit Unterschrank | Washbasin with wash-basin unit 

L= 650
B= 430
H= 491

PG1 WP-WA0650-PG1 1.623

PG2 WP-WA0650-PG2 1.623

L= 850
B= 450
H= 491

PG1 WP-WA0850-PG1 1.863

PG2 WP-WA0850-PG2 1.863

L= 1050
B= 460
H= 491

PG1 WP-WA1050-PG1 2.056

PG2 WP-WA1050-PG2 2.056
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HOCHSCHRÄNKE | HIGH CABINETS 



HOCHSCHRäNKE | HIGH CABINETS 

56

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

I. MATERIALIEN | MATERIALS
PG

 1

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 
 
NCS oder | or RAL

RAL NCS

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD

M03  
schneeweiß

M02  
kristallweiß

M06 
alabaster

M08   
greige

M14   
platin

M69 
pardina

M32 
camel

M16  
elephant

M23 
muschel

M24 
flintgrau

M29 
nebel

M36 
kitt

M21 
anthrazit

M22  
onyx

M37  
manor

M38  
capparis

M39  
kardamom

M92 
pistazie

M40  
masala

M31 
peanut

M41 
burgund

M42  
malve

M43 
clay

M44  
guave

M48 
fuchsia

M49  
rosenquarz

M80  
laguna

M81  
bahia

M82  
atlantic

M83  
navy

PG
 2

 

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257 FINELINE ROV NOCE

FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350
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I. MATERIALIEN | MATERIALS
PG

 3
 

GLÄNZEND LACKIERT 
| SHINY LACQUERD RAL NCS

PG
 4

 

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER

BALKENEICHE NATUR
PANELLED OAK NAT.

II. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS

STANDARD | STANDARD

• Fachböden aus Material wie Korpus, 19 mm, lackiert oder furniert. | Shelves made of material such as 
body, varnished or veneered 

• Tür mit “push-to-open” | Door with “push-to-open”

OPTION | OPTION

• Wahlweise Türanschlag rechts oder links | Optional door hinge right or left 

Beschreibung | Description Artikelnummer | 
Article number €

Tür mit aufgeklebtem Spiegel l Door with a 
glued-on mirror T-SP 241



HOCHSCHRäNKE | HIGH CABINETS 

III. HOCHSCHRÄNKE | HIGH CABI-
NETS mm

Böden inkl.| 
Shelves inl.

Materialien |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

= -SX

= - DX

L= 350
B= 350

H= 1050
3

PG1 HS1050-350 DX-PG1 1.169

PG1 HS1050-350 SX-PG1 1.169

PG2 HS1050-350 DX-PG2 1.285

PG2 HS1050-350 SX-PG2 1.285

PG3 HS1050-350 DX-PG3 1.480

PG3 HS1050-350 SX-PG3 1.480

PG4 HS1050-350 DX-PG4 1.554

PG4 HS1050-350 SX-PG4 1.554

L= 350
B= 170

H= 1050
3

PG1 HS1050-170 DX-PG1 1.169

PG1 HS1050-170 SX-PG1 1.169

PG2 HS1050-170 DX-PG2 1.285

PG2 HS1050-170 SX-PG2 1.285

PG3 HS1050-170 DX-PG3 1.480

PG3 HS1050-170 SX-PG3 1.480

PG4 HS1050-170 DX-PG4 1.554

PG4 HS1050-170 SX-PG4 1.554

L= 350
B= 350

H= 1200
4

PG1 HS1200-350 DX-PG1 1.234

PG1 HS1200-350 SX-PG1 1.234

PG2 HS1200-350 DX-PG2 1.356

PG2 HS1200-350 SX-PG2 1.356

PG3 HS1200-350 DX-PG3 1.558

PG3 HS1200-350 SX-PG3 1.558

PG4 HS1200-350 DX-PG4 1.637

PG4 HS1200-350 SX-PG4 1.637

L= 350
B= 170

H= 1200
4

PG1 HS1200-170 DX-PG1 1.234

PG1 HS1200-170 SX-PG1 1.234

PG2 HS1200-170 DX-PG2 1.356

PG2 HS1200-170 SX-PG2 1.356

PG3 HS1200-170 DX-PG3 1.558

PG3 HS1200-170 SX-PG3 1.558

PG4 HS1200-170 DX-PG4 1.637

PG4 HS1200-170 SX-PG4 1.637

L= 350
B= 350

H= 1400
4

PG1 HS1400-350 DX-PG1 1.298

PG1 HS1400-350 SX-PG1 1.298

PG2 HS1400-350 DX-PG2 1.427

PG2 HS1400-350 SX-PG2 1.427

PG3 HS1400-350 DX-PG3 1.642

PG3 HS1400-350 SX-PG3 1.642

PG4 HS1400-350 DX-PG4 1.723

PG4 HS1400-350 SX-PG4 1.723
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mm

Böden inkl.| 
Shelves inl.

Materialien |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

= -SX

= - DX

L= 350
B= 170

H= 1400
4

PG1 HS1400-170 DX-PG1 1.298

PG1 HS1400-170 SX-PG1 1.298

PG2 HS1400-170 DX-PG2 1.427

PG2 HS1400-170 SX-PG2 1.427

PG3 HS1400-170 DX-PG3 1.642

PG3 HS1400-170 SX-PG3 1.642

PG4 HS1400-170 DX-PG4 1.723

PG4 HS1400-170 SX-PG4 1.723

L= 350
B= 350

H= 1600
4

PG1 HS1600-350 DX-PG1 1.363

PG1 HS1600-350 SX-PG1 1.363

PG2 HS1600-350 DX-PG2 1.500

PG2 HS1600-350 SX-PG2 1.500

PG3 HS1600-350 DX-PG3 1.723

PG3 HS1600-350 SX-PG3 1.723

PG4 HS1600-350 DX-PG4 1.811

PG4 HS1600-350 SX-PG4 1.811

L= 350
B= 170

H= 1600
4

PG1 HS1600-170 DX-PG1 1.363

PG1 HS1600-170 SX-PG1 1.363

PG2 HS1600-170 DX-PG2 1.500

PG2 HS1600-170 SX-PG2 1.500

PG3 HS1600-170 DX-PG3 1.723

PG3 HS1600-170 SX-PG3 1.723

PG4 HS1600-170 DX-PG4 1.811

PG4 HS1600-170 SX-PG4 1.811

L= 350
B= 350

H= 1800
5

PG1 HS1800-350 DX-PG1 1.454

PG1 HS1800-350 SX-PG1 1.454

PG2 HS1800-350 DX-PG2 1.599

PG2 HS1800-350 SX-PG2 1.599

PG3 HS1800-350 DX-PG3 1.837

PG3 HS1800-350 SX-PG3 1.837

PG4 HS1800-350 DX-PG4 1.928

PG4 HS1800-350 SX-PG4 1.928

L= 350
B= 170

H= 1800
5

PG1 HS1800-170 DX-PG1 1.454

PG1 HS1800-170 SX-PG1 1.454

PG2 HS1800-170 DX-PG2 1.599

PG2 HS1800-170 SX-PG2 1.599

PG3 HS1800-170 DX-PG3 1.837

PG3 HS1800-170 SX-PG3 1.837

PG4 HS1800-170 DX-PG4 1.928

PG4 HS1800-170 SX-PG4 1.928
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ZUSATZAUSSTATTUNGEN FÜR MÖBEL |  
ADDITIONAL EQUIPMENT FOR FURNITURE
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I. ZUSATZAUSSTATTUNGEN FÜR MÖBEL | ADDITIONAL EQUIPMENT FOR FURNITURE

1. Einsatz Utensil I l Divider Utensil I
mm

Materialien | Material Artikelnummer |  
Article number €

373 x 273 x 140
GRAU LACKIERT  
(NCS S 7500-N) |  
LACQUERED GREY 

EIN-01-2 224

423 x 323 x 140 EIN-01-1 224

1.1 Einsatz Utensil II l Divider Utensil II

323 x 202 x 58
GRAU LACKIERT  
(NCS S 7500-N) |  
LACQUERED GREY

EIN-02 118

1.2 Einsatz Utensil III l Divider Utensil III

323 x 273 x 58
GRAU LACKIERT  
(NCS S 7500-N) |  
LACQUERED GREY

EIN-03-1 137

423 x 273 x 58 EIN-03-3 137

2. Einsatz Pillowbox quadratisch | Divider Pillowbox square

160 x 160 x 100 STOFF CASHMIRGRAU | 
FABRIC CASHMERE GREY EIN-IL-755 103

2.1 Utensil Pillowbox kurz l Divider Pillowbox short 

190 x 100 x 55 STOFF CASHMIRGRAU | 
FABRIC CASHMERE GREY EIN-IL-756 79

2.2 Utensil Pillowbox lang | Divider Pillowbox long 

270 x 100 x 55 STOFF CASHMIRGRAU | 
FABRIC CASHMERE GREY EIN-IL-757 86

2.3 Utensil Pillowbox groß | Divider Pillowbox large 

340 x 255 x 100 STOFF CASHMIRGRAU | 
FABRIC CASHMERE GREY EIN-IL-758 163

3. Einsatz Box 1 | Divider Box 1

210 x 108 x 50

ALUMINIUM CASHMIRGRAU 
INKL. EINLEGEMATTE | 
ALUMINIUM CASHMERE GREY 
INCL. INSERT MAT

EIN-IL-783 81

ZUSATZAUSSTATTUNGEN FüR MöBEL | ADDITIONAL EQUIPMENT FOR FURNITURE 
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I. ZUSATZAUSSTATTUNGEN FÜR MÖBEL | ADDITIONAL EQUIPMENT FOR FURNITURE

3.1 Einsatz Box 2 | Divider Box 2
mm

Materialien | Material Artikelnummer |  
Article number €

420 x 108 x 50

ALUMINIUM CASHMIRGRAU 
INKL. EINLEGEMATTE | 
ALUMINIUM CASHMERE GREY 
INCL. INSERT MAT

EIN-IL-784 113

3.2 Einsatz Box 3 | Divider Box 1

336 x1 68 x 70

ALUMINIUM CASHMIRGRAU 
INKL. EINLEGEMATTE | 
ALUMINIUM CASHMERE GREY 
INCL. INSERT MAT

EIN-IL-785 113

3.3 Einsatz Box 4 | Divider Box 4

672 x 168 x 70

ALUMINIUM CASHMIRGRAU 
INKL. EINLEGEMATTE | 
ALUMINIUM CASHMERE GREY 
INCL. INSERT MAT

EIN-IL-786 197

4. Einlegematte für Schubladen | Drawer mats

€ / Schublade | Drawer
KUNSTSTOFF, GENOPPT, 
UMBRAGRAU | PLASTIC, 
STUDDED, UMBRA GRAY

EM-UG-01 25

5. Fix 02 Siphon | Siphon

Für Möbel |  
For furniture

H= 250, 375, 500

CHROM |  
CHROME EK2901 153

6. Perm 1

Permanentablauf rund |  
Permanent flow round 

CHROM |  
CHROME EK547 69

RAL 9016 MATT  
WEISS | WHITE EK547_RAL9016 183

7. Click 1

CLICK!!

Click Verschluss rund |  
Click-close cover round

CHROM |  
CHROME EK105 86

RAL 9016 MATT  
WEISS | WHITE EK105_RAL9016 183

ZUSATZAUSSTATTUNGEN FüR MöBEL | ADDITIONAL EQUIPMENT FOR FURNITURE
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SPIEGEL & SPIEGELSCHRäNKE | MIRRORS & MIRROR CABINETS

I. MATERIALIEN | MATERIALS

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

PG
 0 DEKORPLATTE |  

DECOR PLATE 

BASALTGRAU | 
BASALT GREY WEISS |

WHITE 

PG
 1

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 
 
NCS oder | or RAL

RAL NCS

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD

M03  
schneeweiß

M02  
kristallweiß

M06 
alabaster

M08   
greige

M14   
platin

M69 
pardina

M32 
camel

M16  
elephant

M23 
muschel

M24 
flintgrau

M29 
nebel

M36 
kitt

M21 
anthrazit

M22  
onyx

M37  
manor

M38  
capparis

M39  
kardamom

M92 
pistazie

M40  
masala

M31 
peanut

M41 
burgund

M42  
malve

M43 
clay

M44  
guave

M48 
fuchsia

M49  
rosenquarz

M80  
laguna

M81  
bahia

M82  
atlantic

M83  
navy
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I. MATERIALIEN | MATERIALS
PG

 2
 

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257 FINELINE ROV NOCE

FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

PG
 4

 

ECHTHOLZFURNIER | 
REAL WOOD VENEER

BALKENEICHE NATUR
PANELLED OAK NAT.

PG
 5

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

O
pt

io
n 

Sp
ie

ge
l |

 O
pt

io
n 

M
irr

or
s

II. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS

Beschreibung |  
Description

Artikelnummer | 
Article number €

2200 - 5000 Kelvin
 

LED mit Dimmer + tunable white, Touchsensor |  
LED with dimmer + tuna ble white

LED-TUN-1 258
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III. SPIEGEL | MIRRORS

1. BILBAO 1 Design: Bruna Rapisarda
mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer | 
Article number €

3000 Kelvin  Spiegel mit LED | Mirror with LED 

Ø 900

MINERAL MATT  SPIE-BI-01-MM 1.831

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD SPIE-BI-01-LM 2.118

2. BILBAO 2 Design: Bruna Rapisarda

 3000 Kelvin  Spiegel mit LED | Mirror with LED 

L= 1000 
B= 600 
H= 30

MINERAL MATT  SPIE-BI-02-MM 1.659

MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD SPIE-BI-02-LM 1.831
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IV. SPIEGELSCHRÄNKE | MIRROR CABINETS 

1. MIRR 2

1.1 ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS
HE1
LED

HE2
LED LED

Standard | Standard 

• Innen und außen lackiert/furniert | Inside and outside lacquered/veneered

• 1900 - 4000 Kelvin  LED mit Dimmer + tunable white | LED with dimmer + tunable white 
• Siehe Technisches Datenblatt www.domovari.de/spiegel-spiegelschraenke l See technical data sheet 

Option | Option 

Option | Option Artikelnummer | Article number €

Türanschlag ändern | Change door hinge MIRR3-AP1 104

Einbaurahmen | Frame for installation bis 1000 mm MIRR-AP10 296

Einbaurahmen | Frame for installation bis 2000 mm MIRR-AP7 456

 = Doppelsteckdose, mit HE1 oder HE2 Einfachsteckdose und Schalter | Double socket, with HE1 or HE2 single socket and switch

Ausführung | 
Version

Materialien |  
Materials

Artikelnummer | 
Article number €

500

700 160

1

HE1

PG1 MIRR2-0500/1-HE1-PG1 1.877

PG2 MIRR2-0500/1-HE1-PG2 1.877

600

1
PG1 MIRR2-0600/1-HE1-PG1 1.970

PG2 MIRR2-0600/1-HE1-PG2 1.970

2
PG1 MIRR2-0600/2-HE1-PG1 2.176

PG2 MIRR2-0600/2-HE1-PG2 2.176

700 2
PG1 MIRR2-0700/2-HE1-PG1 2.244

PG2 MIRR2-0700/2-HE1-PG2 2.244

800 2
PG1 MIRR2-0800/2-HE1-PG1 2.325

PG2 MIRR2-0800/2-HE1-PG2 2.325

900 2
PG1 MIRR2-0900/2-HE1-PG1 2.391

PG2 MIRR2-0900/2-HE1-PG2 2.391

1000 2
PG1 MIRR2-1000/2-HE1-PG1 2.365

PG2 MIRR2-1000/2-HE1-PG2 2.365

1200

2
PG1 MIRR2-1200/2-HE1-PG1 2.609

PG2 MIRR2-1200/2-HE1-PG2 2.609

3
PG1 MIRR2-1200/3-HE1-PG1 2.826

PG2 MIRR2-1200/3-HE1-PG2 2.826

1300 3
PG1 MIRR2-1300/3-HE1-PG1 2.883

PG2 MIRR2-1300/3-HE1-PG2 2.883

1400 3
PG1 MIRR2-1400/3-HE1-PG1 2.963

PG2 MIRR2-1400/3-HE1-PG2 2.963

1500 3
PG1 MIRR2-1500/3-HE1-PG1 3.031

PG2 MIRR2-1500/3-HE1-PG2 3.031

1600 3
PG1 MIRR2-1600/3-HE1-PG1 3.099

PG2 MIRR2-1600/3-HE1-PG2 3.099
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Ausführung | 
Version

Materialien |  
Materials

Artikelnummer | 
Article number | €

1800

700 160

3

HE1

PG1 MIRR2-1800/3-HE1-PG1 3.246

PG2 MIRR2-1800/3-HE1-PG2 3.246

4
PG1 MIRR2-1800/4-HE1-PG1 3.452

PG2 MIRR2-1800/4-HE1-PG2 3.452

2000 4
PG1 MIRR2-2000/4-HE1-PG1 3.589

PG2 MIRR2-2000/4-HE1-PG2 3.589

500

700 160

1

HE2

PG1 MIRR2-0500/1-HE2-PG1 1.877

PG2 MIRR2-0500/1-HE2-PG2 1.877

600

1
PG1 MIRR2-0600/1-HE2-PG1 1.970

PG2 MIRR2-0600/1-HE2-PG2 1.970

2
PG1 MIRR2-0600/2-HE2-PG1 2.176

PG2 MIRR2-0600/2-HE2-PG2 2.176

700 2
PG1 MIRR2-0700/2-HE2-PG1 2.244

PG2 MIRR2-0700/2-HE2-PG2 2.244

800 2
PG1 MIRR2-0800/2-HE2-PG1 2.325

PG2 MIRR2-0800/2-HE2-PG2 2.325

900 2
PG1 MIRR2-0900/2-HE2-PG1 2.391

PG2 MIRR2-0900/2-HE2-PG2 2.391

1000 2
PG1 MIRR2-1000/2-HE2-PG1 2.459

PG2 MIRR2-1000/2-HE2-PG2 2.459

1200

2
PG1 MIRR2-1200/2-HE2-PG1 2.609

PG2 MIRR2-1200/2-HE2-PG2 2.609

3
PG1 MIRR2-1200/3-HE2-PG1 2.826

PG2 MIRR2-1200/3-HE2-PG2 2.826

1300 3
PG1 MIRR2-1300/3-HE2-PG1 2.883

PG2 MIRR2-1300/3-HE2-PG2 2.883

1400 3
PG1 MIRR2-1400/3-HE2-PG1 2.963

PG2 MIRR2-1400/3-HE2-PG2 2.963

1500 3
PG1 MIRR2-1500/3-HE2-PG1 3.031

PG2 MIRR2-1500/3-HE2-PG2 3.031

1600 3
PG1 MIRR2-1600/3-HE2-PG1 3.099

PG2 MIRR2-1600/3-HE2-PG2 3.099

1800

3
PG1 MIRR2-1800/3-HE2-PG1 3.246

PG2 MIRR2-1800/3-HE2-PG2 3.246

4
PG1 MIRR2-1800/4-HE2-PG1 3.452

PG2 MIRR2-1800/4-HE2-PG2 3.452

2000 4
PG1 MIRR2-2000/4-HE2-PG1 3.589

PG2 MIRR2-2000/4-HE2-PG2 3.589

500

700 160

1

LED

PG1 MIRR2-0500/1-PG1 1.497

PG2 MIRR2-0500/1-PG2 1.497

600

1
PG1 MIRR2-0600/1-PG1 1.566

PG2 MIRR2-0600/1-PG2 1.566

2
PG1 MIRR2-0600/2-PG1 1.772

PG2 MIRR2-0600/2-PG2 1.772

700 2
PG1 MIRR2-0700/2-PG1 1.839

PG2 MIRR2-0700/2-PG2 1.839

800 2
PG1 MIRR2-0800/2-PG1 1.908

PG2 MIRR2-0800/2-PG2 1.908

900 2
PG1 MIRR2-0900/2-PG1 1.976

PG2 MIRR2-0900/2-PG2 1.976

1000 2
PG1 MIRR2-1000/2-PG1 2.043

PG2 MIRR2-1000/2-PG2 2.043

1200

2
PG1 MIRR2-1200/2-PG1 2.180

PG2 MIRR2-1200/2-PG2 2.180

3
PG1 MIRR2-1200/3-PG1 2.385

PG2 MIRR2-1200/3-PG2 2.385
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Ausführung | 
Version

Materialien |  
Materials

Artikelnummer | 
Article number €

1300

700 160

3

LED

PG1 MIRR2-1300/3-PG1 2.454

PG2 MIRR2-1300/3-PG2 2.454

1400 3
PG1 MIRR2-1400/3-PG1 2.521

PG2 MIRR2-1400/3-PG2 2.521

1500 3
PG1 MIRR2-1500/3-PG1 2.590

PG2 MIRR2-1500/3-PG2 2.590

1600 3
PG1 MIRR2-1600/3-PG1 2.658

PG2 MIRR2-1600/3-PG2 2.658

1800

3
PG1 MIRR2-1800/3-PG1 2.794

PG2 MIRR2-1800/3-PG2 2.794

4
PG1 MIRR2-1800/4-PG1 2.998

PG2 MIRR2-1800/4-PG2 2.998

2000 4
PG1 MIRR2-2000/4-PG1 3.135

PG2 MIRR2-2000/4-PG2 3.135

2. MIRR 2 - OPTIONEN | OPTIONS 

2.1 ZUSÄTZLICHES LED | LED EXTRA 
mm

Artikelnummer | 
Article number €

Z.B. als Downlight, inkl. Trafo, Einfräsung in Möbelteil 
und Montage | E.g. as downlight, incl. transformer, milling 
in furniture part and assembly 

bis 1000 LED-1000 312

bis 1500 LED-1500 355

bis 2000 LED-2000 404
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IV. SPIEGELSCHRÄNKE | MIRROR CABINETS

3. MIRR 5 LUNA

3.1 ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS

Standard | Standard 

• Innen und außen lackiert/furniert | Inside and outside lacquered/veneered 
• PG2 ohne Nussbaumfurniere | without walnut veneers 
• PG4 nur Rückwand in Balkeneiche, Rahmen in farblich passender PG 2 Eiche | PG 4 only back panel in 

panneled oak, frame in color-matching PG 2 oak
• Siehe Technisches Datenblatt www.domovari.de/spiegel-spiegelschraenke l See technical data sheet 

Option | Option 

Option | Option Artikelnummer | 
Article number €

Dimmbar (single colour) Slider Fernbedienung SC l Dimmable (single color) Slider 
Remote Control SC LED-DIM-FB 151

Dimmbar (single colour) 1-10V PWM-Dimmer (Raumschalter bauseits) l Dimmable 
(single color)1-10V PWM dimmer (room switch provided by client) LED-DIM-10V 79

Dimmbar (single colour) Dali PWM-Dimmer 1-Kanal l Dimmable (single color) Dali 
PWM Dimmer 1-Channel LED-DIM-DAL 181

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K)Slider Fernbedie-
nung CCT l Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Slider 
Remotecontrol CCT

TUN-FB 223

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Dali PWM-Dimmer 
4-Kanal l Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Dali PWM 
Dimmer 4-Channel

TUN-DAL 181

 = Doppelsteckdose |  
Due prese, | Double socket | Prise de courant doubl | Doble enchufe

Ausführung | 
Version

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

Ø 704 132 2

LED

PG1 MIRR5-704-LED-PG1 2.946

PG2 MIRR5-704-LED-PG2 3.203

PG4 MIRR5-704-LED-PG4 3.203

Ø 924 132 2

PG1 MIRR5-924-LED-PG1 2.946

PG2 MIRR5-924-LED-PG2 3.203

PG4 MIRR5-924-LED-PG4 3.203

Ø 704 132 2

LED

PG1 MIRR5-704-PG1 2.678

PG2 MIRR5-704-PG2 2.936

PG4 MIRR5-704-PG4 3.203

Ø 924 132 2

PG1 MIRR5-924-PG1 2.678

PG2 MIRR5-924-PG2 2.936

PG4 MIRR5-924-PG4 2.936
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IV. SPIEGELSCHRÄNKE | MIRROR CABINETS

4. MIRR 5 SOLIS

4.1 ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS

Standard | Standard 

• Innen und außen lackiert/furniert | Inside and outside lacquered/veneered 
• PG2 ohne Nussbaumfurniere | without walnut veneers 
• PG4 nur Rückwand in Balkeneiche, Rahmen in farblich passender PG 2 Eiche | PG 4 only back panel in 

panneled oak, frame in color-matching PG 2 oak
• Siehe Technisches Datenblatt www.domovari.de/spiegel-spiegelschraenke l See technical data sheet 

Option | Option 

Option | Option Artikelnummer | 
Article number €

Dimmbar (single colour) Slider Fernbedienung SC l Dimmable (single color) Slider 
Remote Control SC LED-DIM-FB 151

Dimmbar (single colour) 1-10V PWM-Dimmer (Raumschalter bauseits) l Dimmable 
(single color)1-10V PWM dimmer (room switch provided by client) LED-DIM-10V 79

Dimmbar (single colour) Dali PWM-Dimmer 1-Kanal l Dimmable (single color) Dali 
PWM Dimmer 1-Channel LED-DIM-DAL 181

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K)Slider Fernbedie-
nung CCT l Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Slider 
Remotecontrol CCT

TUN-FB 223

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Dali PWM-Dimmer 
4-Kanal l Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Dali PWM 
Dimmer 4-Channel

TUN-DAL 181

 

 = Doppelsteckdose |  
Due prese, | Double socket | Prise de courant doubl | Doble enchufe

Ausführung | 
Version

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

900 500 120

1

Türanschlag links | 
 Leftt door hinge

LED

PG1 MIRR5-9050-SX-PG1 2.600

PG2 MIRR5-9050-SX-PG2 2.850

PG4 MIRR5-9050-SX-PG4 2.850

1 

Türanschlag rechts 
| Right door hinge

PG1 MIRR5-9050-DX-PG1 2.600

PG2 MIRR5-9050-DX-PG2 2.850

PG4 MIRR5-9050-DX-PG4 2.850
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IV. SPIEGELSCHRÄNKE | MIRROR CABINETS

5. MIRR 6 FRAME

5.1 ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS
Artikelnummer | Article 
number €

Standard | Standard 

2300 - 6000 Kelvin

Tunable white (Correlated Color Temperature 2300 - 6000 K) Touchsensor im Spiegel-
schrank  (bis max. 2200 mm, sonst Slider Fernbedienung) l Tunable white (Correlated 
Color Temperature 2300 - 6000 K) (up to max. 2200 mm, otherwise slider remote control) 
Touch sensor in the mirror cabinet

Umlaufendes LED Profil mit Dimmer + tunable white | Circumferential LED profile with 
dimmer + tunable white 

Siehe Technisches Datenblatt | See technical data sheet www.domovari.de/spiegel-
spiegelschraenke 

TUN-TOUCH inkl.

Option | Option 

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K)
Slider Fernbedienung CCT l Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Slider 
Remotecontrol CCT

TUN-FB 223

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K)  
Dali PWM-Dimmer 4-Kanal l Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Dali 
PWM Dimmer 4-Channel

TUN-DAL 181

Einbaurahmen |  
Telaio per l‘installazione | Frame for installation | Cadre pour l'installation | Bastidor de instala-
ción

MIRR-AP7 456

 = Doppelsteckdose |  Double socket    =  An/Aus/Dimmen/Farbtemperatur | On/Off/Dimming/Colour temperature |

MIRR 6 FRAME AUFBAU | for installation on the wall MIRR 6 FRAME  EINBAU | for installation in the niche 
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Ausführung | 
Version

Materialien |  
Materials Artikelnummer | Article number €

500 1 500

MIRR 6 FRAME  AUFBAU

PG0 MIRR6-0500A-5-PG0 1.803

PG1 MIRR6-0500A-5-PG1 1.957

PG2 MIRR6-0500A-5-PG2 2.108

PG4 MIRR6-0500A-5-PG4 2.163

600 1 600

PG0 MIRR6-0600A-6-PG0 1.854

PG1 MIRR6-0600A-6-PG1 2.009

PG2 MIRR6-0600A-6-PG2 2.160

PG4 MIRR6-0600A-6-PG4 2.235

1000 2 500/500

PG0 MIRR6-1000A-55-PG0 2.915

PG1 MIRR6-1000A-55-PG1 3.249

PG2 MIRR6-1000A-55-PG2 3.533

PG4 MIRR6-1000A-55-PG4 3.627

1200 2 600/600

PG0 MIRR6-1200A-66-PG0 2.915

PG1 MIRR6-1200A-66-PG1 3.249

PG2 MIRR6-1200A-66-PG2 3.533

PG4 MIRR6-1200A-66-PG4 3.627

1400 3 500/400/500

PG0 MIRR6-1400A-545-PG0 3.707

PG1 MIRR6-1400A-545-PG1 4.207

PG2 MIRR6-1400A-545-PG2 4.469

PG4 MIRR6-1400A-545-PG4 4.599

1500 3 500/500/500

PG0 MIRR6-1500A-555-PG0 3.760

PG1 MIRR6-1500A-555-PG1 4.293

PG2 MIRR6-1500A-555-PG2 4.569

PG4 MIRR6-1500A-555-PG4 4.706

1600 3 500/600/500

PG0 MIRR6-1600A-565-PG0 3.813

PG1 MIRR6-1600A-565-PG1 4.379

PG2 MIRR6-1600A-565-PG2 4.669

PG4 MIRR6-1600A-565-PG4 4.813

1600 3 600/400/600

PG0 MIRR6-1600A-646-PG0 3.813

PG1 MIRR6-1600A-646-PG1 4.379

PG2 MIRR6-1600A-646-PG2 4.669

PG4 MIRR6-1600A-646-PG4 4.813

1700 3 600/500/600

PG0 MIRR6-1700A-656-PG0 3.866

PG1 MIRR6-1700A-656-PG1 4.464

PG2 MIRR6-1700A-656-PG2 4.769

PG4 MIRR6-1700A-656-PG4 4.920

1800 3 600/600/600

PG0 MIRR6-1800A-666-PG0 3.919

PG1 MIRR6-1800A-666-PG1 4.550

PG2 MIRR6-1800A-666-PG2 4.869

PG4 MIRR6-1800A-666-PG4 5.027

1800 4 500/400/400/500

PG0 MIRR6-1800A-5445-PG0 3.919

PG1 MIRR6-1800A-5445-PG1 4.550

PG2 MIRR6-1800A-5445-PG2 4.869

PG4 MIRR6-1800A-5445-PG4 5.027

2000 4 600/400/400/600

PG0 MIRR6-2000A-6446-PG0 4.340

PG1 MIRR6-2000A-6446-PG1 5.020

PG2 MIRR6-2000A-6446-PG2 5.384

PG4 MIRR6-2000A-6446-PG4 5.564

2000 4 500/500/500/500

PG0 MIRR6-2000A-5555-PG0 4.340

PG1 MIRR6-2000A-5555-PG1 5.020

PG2 MIRR6-2000A-5555-PG2 5.384

PG4 MIRR6-2000A-5555-PG4 5.564

2200 4 600/500/500/600

PG0 MIRR6-2200A-6556-PG0 4.457

PG1 MIRR6-2200A-6556-PG1 5.254

PG2 MIRR6-2200A-6556-PG2 5.646

PG4 MIRR6-2200A-6556-PG4 5.840

2400 4 600/600/600/600

PG0 MIRR6-2400A-6666-PG0 4.638

PG1 MIRR6-2400A-6666-PG1 5.501

PG2 MIRR6-2400A-6666-PG2 5.921

PG4 MIRR6-2400A-6666-PG4 6.130
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SPIEGEL & SPIEGELSCHRäNKE | MIRRORS & MIRROR CABINETS

    

Ausführung | 
Version

Materialien |  
Materials Artikelnummer | Article number €

500 1 500

MIRR 6 FRAME  EINBAU

PG0 MIRR6-0500E-5-PG0 1.803

PG1 MIRR6-0500E-5-PG1 1.957

PG2 MIRR6-0500E-5-PG2 2.108

PG4 MIRR6-0500E-5-PG4 2.163

600 1 600

PG0 MIRR6-0600E-6-PG0 1.854

PG1 MIRR6-0600E-6-PG1 2.009

PG2 MIRR6-0600E-6-PG2 2.160

PG4 MIRR6-0600E-6-PG4 2.235

1000 2 500/500

PG0 MIRR6-1000E-55-PG0 2.915

PG1 MIRR6-1000E-55-PG1 3.249

PG2 MIRR6-1000E-55-PG2 3.533

PG4 MIRR6-1000E-55-PG4 3.627

1200 2 600/600

PG0 MIRR6-1200E-66-PG0 2.915

PG1 MIRR6-1200E-66-PG1 3.249

PG2 MIRR6-1200E-66-PG2 3.533

PG4 MIRR6-1200E-66-PG4 3.627

1400 3 500/400/500

PG0 MIRR6-1400E-545-PG0 3.707

PG1 MIRR6-1400E-545-PG1 4.207

PG2 MIRR6-1400E-545-PG2 4.469

PG4 MIRR6-1400E-545-PG4 4.599

1500 3 500/500/500

PG0 MIRR6-1500E-555-PG0 3.760

PG1 MIRR6-1500E-555-PG1 4.293

PG2 MIRR6-1500E-555-PG2 4.569

PG4 MIRR6-1500E-555-PG4 4.706

1600 3 500/600/500

PG0 MIRR6-1600E-565-PG0 3.813

PG1 MIRR6-1600E-565-PG1 4.379

PG2 MIRR6-1600E-565-PG2 4.669

PG4 MIRR6-1600E-565-PG4 4.813

1600 3 600/400/600

PG0 MIRR6-1600E-646-PG0 3.813

PG1 MIRR6-1600E-646-PG1 4.379

PG2 MIRR6-1600E-646-PG4 4.813

PG4 MIRR6-1600E-646-PG0 3.813

1700 3 600/500/600

PG0 MIRR6-1700E-656-PG0 3.866

PG1 MIRR6-1700E-656-PG1 4.464

PG2 MIRR6-1700E-656-PG2 4.769

PG4 MIRR6-1700E-656-PG4 4.920

1800 3 600/600/600

PG0 MIRR6-1800E-666-PG0 3.919

PG1 MIRR6-1800E-666-PG1 4.550

PG2 MIRR6-1800E-666-PG2 4.869

PG4 MIRR6-1800E-666-PG4 5.027

1800 4 500/400/400/500

PG0 MIRR6-1800E-5445-PG0 3.919

PG1 MIRR6-1800E-5445-PG1 4.550

PG2 MIRR6-1800E-5445-PG2 4.869

PG4 MIRR6-1800E-5445-PG4 5.027

2000 4 600/400/400/600

PG0 MIRR6-2000E-6446-PG0 4.340

PG1 MIRR6-2000E-6446-PG1 5.020

PG2 MIRR6-2000E-6446-PG2 5.384

PG4 MIRR6-2000E-6446-PG4 5.564

2000 4 500/500/500/500

PG0 MIRR6-2000E-5555-PG0 4.340

PG1 MIRR6-2000E-5555-PG1 5.020

PG2 MIRR6-2000E-5555-PG2 5.384

PG4 MIRR6-2000E-5555-PG4 5.564

2200 4 600/500/500/600

PG0 MIRR6-2200E-6556-PG0 4.457

PG1 MIRR6-2200E-6556-PG1 5.254

PG2 MIRR6-2200E-6556-PG2 5.646

PG4 MIRR6-2200E-6556-PG4 5.840

2400 4 600/600/600/600

PG0 MIRR6-2400E-6666-PG0 4.638

PG1 MIRR6-2400E-6666-PG1 5.501

PG2 MIRR6-2400E-6666-PG2 5.921

PG4 MIRR6-2400E-6666-PG4 6.130
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I. MATERIALIEN | MATERIALS

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

GFK MATT |  
VGRP MATTE 

ALPINWEISS
ALPINE WHITE

RAL 9010
REINWEISS
PURE WHITE

RAL 9016
VERKEHRSWEISS
TRAFFIC WHITE

SPEKTRA GFK RAL NCS

Aufpreis BLOCKlite 
in Spektra GFK 
Wunschfarbe l 
Surcharge BLOCKlite 
in Spektra GFK colour 
of choice

Einheit | Unit Artikelnummer 
| Article number €

STÜCK | PIECE AP-DW-BLLI-1 180
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II. DUSCHWANNEN | SHOWER TRAYS 

Ablaufbohrung nach DIN EN 251 Ø 90 mm | Drain hole according to DIN EN 251 Ø 90 mm 

1. BLOCK I quadro
mm

Materialien | Material Artikelnummer | 
Article number €

L= 900
B= 900
H= 35
h= 26

MINERAL MATT D885-1 828

L= 1000
B= 1000
H= 35
h= 26

MINERAL MATT D885 925

2. BLOCK I square
L= 900
B= 800
H= 35

MINERAL MATT D885-19 807

L= 1000
B= 900
H= 35

MINERAL MATT D885-6 895

L= 1100
B= 800
H= 35

MINERAL MATT D885-5 895

L= 1200
B= 800
H= 35

MINERAL MATT D885-7 927

L= 1200
B= 900
H= 35

MINERAL MATT D885-3 975

L= 1200
B= 1000
H= 35

MINERAL MATT D885-4 1.043

3. BLOCK II square
L= 1300
B= 900
H= 35

MINERAL MATT D885-8 1.060

L= 1300
B= 1000
H= 35

MINERAL MATT D885-9 1.141

L= 1400
B= 900
H= 35

MINERAL MATT D885-10 1.112

L= 1400
B= 1000
H= 35

MINERAL MATT D885-11 1.203

L= 1500
B= 900
H= 35

MINERAL MATT D885-12 1.172

L= 1500
B= 1000
H= 35

MINERAL MATT D885-13 1.263

L= 1600
B= 800
H= 35

MINERAL MATT D885-14 1.120

L= 1600
B= 900
H= 35

MINERAL MATT D885-15 1.222

L= 1600
B= 1000
H= 35

MINERAL MATT D885-22 1.265

L= 1700
B= 800
H= 35

MINERAL MATT D885-17 1.181

L= 1700
B= 900
H= 35

MINERAL MATT D885-18 1.283

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025



DUSCHWANNEN | SHOWER TRAYS 

80

II. DUSCHWANNEN | SHOWER TRAYS 

4. SQUARE
mm

Materialien | Material Artikelnummer |  
Article number €

L= 1000
B= 800
H= 50

MINERAL MATT D870-1 834

L= 1000
B= 900
H= 50

MINERAL MATT D870-2 851

L= 1100
B= 800
H= 50

MINERAL MATT D870 895

L= 1200
B= 900
H= 50

MINERAL MATT D863 927

5. QUADRO

L= 800
B= 800
H= 50

MINERAL MATT D859 829

L= 900
B= 900
H= 50

MINERAL MATT D854 852

L= 1000
B= 1000
H= 50

MINERAL MATT D854-1 927

6. BLOCKlite

L= 1200
B= 800
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1208 1.038

L= 1200
B= 1000
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1210 1.246

L= 900
B= 900
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-0909 972

L= 900
B= 1000
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-0910 1.011

L= 1200
B= 900
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1209 1.091

L= 1400
B= 900
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1409 1.272

L= 1400
B= 1000
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1410 1.310

L= 1500
B= 900
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1509 1.312

L= 1500
B= 1000
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1510 1.380

L= 1600
B= 900
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1609 1.454

L= 1600
B= 1000
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1610 1.524

L= 1700
B= 900
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1709 1.494

L= 1700
B= 1000
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1710 1.569

L= 1800
B= 900
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1809 1.534

L= 1800
B= 1000
H= 30

GFK MATT | VGRP MATTE DW-BLLI-1810 1.639
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III. ZUBEHÖR DUSCHWANNEN | SHOWER TRAY ACCESSORIES

1. ANTIGLISS Einheit | unit Artikelnummer | 
Article number | €

1.1 ANTI-RUTSCH-BESCHICHTUNG IN DUSCHWANNENFARBE | ANTI-
SLIP COATING IN COLOR OF THE SHOWER TRAY 

STÜCK | PIECE BE-AR 250

1.2 ANTIRUTSCH-SCHLIFF IN KLASSE B (NUR WEISS) | ANTI-SLIP FINISH 
IN CLASS B (WHITE ONLY)

STÜCK | PIECE AP-DW-BLLI-3 -

2. FARBE | COLOUR

Aufpreis BLOCKlite in SPEKTRA GFK Wunschfarbe l 
Surcharge BLOCKlite in Spektra GFK colour of choice STÜCK | PIECE AP-DW-BLLI-1 180

3. BLOCKLITE ZARGE | FRAME

LFM AP-DW-BLLI-2 50

4. MASSÄNDERUNG BLOCKlite
Alle Seiten ohne Gefälle | all sides without gradient

L

L

B

B
Längenkürzung oder Breitenkürzung nur L 
oder nur B bis 50 mm | Length shortening or 
width shortening only L or only B

Aufpreis/Duschwanne | 
Surcharge / Showertray

AP-DW-BLLI-4 145

Längen- und Breitenkürzung L und B 50 - 200 
mm| Length and width shortening L and B AP-DW-BLLI-5 360

5. BASE
Duschwannenfuß verstellbar 90-120 mm |  
Shower tray footing; adjustable 90-120 mm 

Benötigt werden ca. 5 Stück/m² |  
Requirement approx. 5 Piece/m² 

STÜCK | PIECE Z700 27

6. TEMPOPLEX

Modell 6961.1
Funktionseinheit ohne Deckel | Functional unit 

without cover

H = 80
0,64 l/s

STÜCK | PIECE EK3549 80

7. TEMPOPLEX-60

Modell 6963.1
Funktionseinheit ohne Deckel | Functional unit 

without cover

H = 60
0,55 l/s

STÜCK | PIECE EK3469 80

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025



DUSCHWANNEN | SHOWER TRAYS 

82

8. TEMPOPLEX SENKRECHT Beschreibung | Description Einheit | Unit Artikelnummer | 
Article number | €

Modell 6965.1
Funktionseinheit senkrecht ohne Deckel | Vertical 

functional unit without cover
 H = 50 mm

0,62 |/s 

Stück | Piece EK3636 90

9. TEMPOPLEX PLUS

Modell 6960.1
Funktionseinheit ohne Deckel | Functional unit 

without cover

H = 90
0,85 l/s

STÜCK | PIECE EK2940 120

10. SIEBEINSATZ Materialien | Material 

Modell 6961.96
Für l For:

Tempoplex, Tempoplex Plus, Tempoplex 60

KUNSTSTOFF, WEISS l PLASTIC, 
WHITE EK1767 20

11. ABLAUFDECKEL FÜR DUSCHWANNEN L DRAIN COVER FOR SHOWER TRAYS

Modell 6142.92

CHROM | CHROME EK3470 34

IN DUSCHWANNENFARBE l IN 
SHOWER TRAY COLOUR EK3470-BE 120

RAL 9016 EK3470_RAL9016 90
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I. MATERIALIEN | MATERIALS 

MINERAL MATT 

NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

SPEKTRA MATT RAL NCS AUFPREIS l  
SURCHARGE

Artikelnummer | 
Article number €

APSPEMA4 1.526
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II. FREISTEHENDE BADEWANNEN INKL. ABLAUF | FREESTANDING TUBS INCL. DRAIN

1. ATALANTA
mm

Materialien |  
Material

Artikelnummer |  
Article number €

 
Ohne Überlauf | without overflow 

L= 1680
B= 750
H= 450

MINERAL MATT CC012 5.608

2. BOREA Design: Estudio Dalponte

L= 1750 
B= 920
H= 560

MINERAL MATT BORBW-D 4.806

3. CALANA Design: Carl-W. Engelmann

L= 1720  
B= 895
H= 555

MINERAL MATT CALBW-D 4.806

4. CALANA-MINI Design: Carl-W. Engelmann

L= 1500
B= 750
H= 580

MINERAL MATT CAL-MIN-BW 3.982
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II. FREISTEHENDE BADEWANNEN INKL. ABLAUF | FREESTANDING TUBS INCL. DRAIN

5. EPONA
mm

Materialien |  
Material

Artikelnummer |  
Article number €

L= 1830 
B= 1160 
H= 520 

MINERAL MATT Z692 7.084

6. EPONA-MINI

L= 1740
B= 990
H= 500 

MINERAL MATT Z847 7.084

7. EPONA soft

L= 1830
B= 1160
H= 520 

MINERAL MATT Z692-SO 7.084

8. EPONA-MINI soft

L= 1740
B= 990
H= 500

MINERAL MATT Z847-SO 7.084
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II. FREISTEHENDE BADEWANNEN INKL. ABLAUF | FREESTANDING TUBS INCL. DRAIN

9. KANAPÉ I Design: Carl-W. Engelmann
mm

Materialien |  
Material

Artikelnummer |  
Article number €

Ablage glatt | Shelf with smooth edge, shelf with raised edge
Inkl. Fußgestell in schwarz oder weiß | incl. base frame in black or white

L= 1680
B= 775/630
H= 435

MINERAL MATT KAN-BW 6.500

9.1 KANAPÉ II Design: Carl-W. Engelmann

Ablage mit erhöhtem Rand | Shelf with smooth edge, shelf with raised edge
Inkl. Fußgestell in schwarz oder weiß | incl. base frame in black or white

L= 1680
B= 775/630
H= 435

MINERAL MATT KAN02-BW 6.500

10. VELA Design: Karim Rashid

Ohne Überlauf l Without overflow

L= 2100
B = 874
H2 = 1000
H1= 750
H = 550

MINERAL MATT Z852 7.084
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II. FREISTEHENDE BADEWANNEN INKL. ABLAUF | FREESTANDING TUBS INCL. DRAIN

11. VELA-MINI
mm

Materialien |  
Material

Artikelnummer |  
Article number €

Ohne Überlauf | Without overflow 

L= 1840
B= 850
H= 530

MINERAL MATT Z8521 5.232

12. VELA-MINI soft

 
Ohne Überlauf | Without overflow

L= 
B= 
H= 

MINERAL MATT Z8521-SO 5.232
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I. MATERIALIEN | MATERIALS 

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS
WHITE

SHINE RAL 9016

Bezeichnung | Description Farbe | Colour Aufpreis l Surcharge Artikelnummer | 
Article number €

GOLD FOLIE | GOLD FOIL

Aufsatzbecken l Countertop Basins

Auf Anfrage |  
On request

Halbsäule Eosa Demi 
EOSADEM-D

Säulen l Columns

SPEKTRA MATT

RAL

Aufsatzbecken l Countertop Basins APSPEMA1 344

Halbsäule Eosa Demi 
EOS2-D APSPEMA2 381

NCS

Säulen l Columns APSPEMA3 981

Alle Aufsatzbecken außer | All countertop basins except: Scala I+II, Plasqua I-XV

II. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS 

STANDARD | STANDARD • Ohne Überlauf | Without overflow 
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

1. AGLAIA
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

Ø 405
H= 260 MINERAL MATT Z8211 756

1.1 AGLAIA semi

Ø 405
H= 260
h= 90

MINERAL MATT Z8211-H 779

1.2 AGLAIA soft

Ø 405
H= 260 MINERAL MATT Z8211-SO 779

1.3 AGLAIA soft semi

Ø 405
H= 260
h= 90

MINERAL MATT Z8211-HSO 779

1.4 AGLAIA grande

Ø 495 
H= 235 MINERAL MATT Z8212 801

1.5 AGLAIA grande semi

Ø 495 
H= 235
h= 90

MINERAL MATT Z8212-H 824
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

1.6 AGLAIA soft grande
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

Ø 495 
H= 235 MINERAL MATT Z8212-SO 824

1.7 AGLAIA soft grande semi

Ø 495 
H= 235
h= 90

MINERAL MATT Z8212-HSO 824

2. BELLONA

Ø 505
H= 135 MINERAL MATT BEL01 663

3. CLOCK

Ø 420
H= 135 MINERAL MATT CLO01 526

4. COLAR 

L= 600
B= 370
H= 120

MINERAL MATT COL01 624

5. CURVE II

L= 535
B= 415
H= 135

MINERAL MATT Z7953 641
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

5.1 CURVE II piccolo
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 535
B= 330
H= 140

MINERAL MATT Z7954 630

5.2 CURVE II grande

L= 730
B= 450
H= 155

MINERAL MATT Z7952 756

5.3 CURVE II soft

L= 535
B= 415
H= 135

MINERAL MATT Z7953-SO 663

5.4 CURVE II soft piccolo

L= 535
B= 330
H= 140

MINERAL MATT Z7954-SO 676

5.5 CURVE II soft grande

L= 730
B= 450
H= 155

MINERAL MATT Z7952-SO 779

5.6 CURVE II soft semi

L= 535
B= 415
H= 140
h= 90

MINERAL MATT Z7953-HSO 663



AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

94

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

5.7 CURVE II soft grande semi
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 730
B= 450
H= 155
h=90

MINERAL MATT Z7952-HSO 779

6. DEVA

Ø 380
H= 130 MINERAL MATT DEV1 597

6.1 DEVA soft

Ø 380
H= 130 MINERAL MATT DEV1-SO 597

7. DIA 

Ø 390 
H= 160 MINERAL MATT D787 498

7.1 DIA semi

Ø 390 
H= 160
h= 90

MINERAL MATT D787-H 532

7.2 DIA piccolo

Ø 290 
H= 150 MINERAL MATT D7811 481
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

7.3 DIA piccolo semi
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

Ø 290
H= 150
h= 90

MINERAL MATT D7811-H 503

7.4 DIA soft

Ø 390 
H= 170 MINERAL MATT D787-SO 532

7.5 DIA soft piccolo

Ø 290
H= 150 MINERAL MATT D7811-SO 503

7.6 DIA soft semi

Ø 390 
H= 170
h= 90

MINERAL MATT D787-HSO 532

7.7 DIA soft piccolo semi

Ø 290
H= 150
h= 90

MINERAL MATT D7811-HSO 503

8. EGERIA

Ø 450
H= 110 MINERAL MATT Z8201 663
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

8.1 EGERIA soft
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

Ø 450 
H= 95 MINERAL MATT Z8201-SO 686

9. ELOS

L= 472
B= 320
H= 118

MINERAL MATT ELO1 584

9.1 ELOS soft

L= 472
B= 320
H= 118

MINERAL MATT ELO1-SO 584

10. EOSA plan

Ø 420 
H=130 MINERAL MATT EOS1 663

10.1 EOSA demi

Ø 420
H= 450 MINERAL MATT EOS2-D 1.121

11. EPONA

L= 580
B= 390
H= 145

MINERAL MATT D883 663
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

11.1 EPONA piccolo
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 480
B= 320
H= 145

MINERAL MATT D8335 641

11.2 EPONA grande

L= 685
B= 425
H= 145

MINERAL MATT D8332 756

11.3 EPONA semi

L= 580
B= 390
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D883-H 686

11.4 EPONA piccolo semi

L= 480
B= 320
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D8335-H 663

11.5 EPONA grande semi

L= 685
B= 425
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D8332-H 779

11.6 EPONA soft

L= 580
B= 390
H= 145

MINERAL MATT D883-SO 710

SHINE D883-SOS 710
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

11.7 EPONA soft piccolo
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 480
B= 320
H= 145

MINERAL MATT D8335-SO 663

SHINE D8335-SOS 664

11.8 EPONA soft grande

L= 685
B= 425
H= 145

MINERAL MATT D8332-SO 779

11.9   EPONA soft semi

L= 580
B= 390
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D883-HSO 774

SHINE D883-HSOS 775

11.10 EPONA soft piccolo semi

L= 480
B= 320
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D8335-HSO 663

SHINE D8335-HSOS 723

11.11 EPONA soft grande semi

L= 685
B= 425
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D8332-HSO 779

12. FLORA

L= 410
B= 345
H= 135

MINERAL MATT FL013 641
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

12.1 FLORA 1
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 585
B= 385
H= 135

MINERAL MATT FL0131 641

13. GIOIA

L= 562
B= 408
H= 128

MINERAL MATT GIO1 590

13.1 GIOIA soft

L= 562
B= 408
H= 128

MINERAL MATT GIO1-SO 590

14. JATA

L= 590
B= 320
H= 130

MINERAL MATT JAT01 650

14.1 JATA semi

L= 590
B= 320
H= 120
h= 40

MINERAL MATT JAT01-H 650

14.2 JATA soft

L= 590
B= 320
H= 120

MINERAL MATT JAT01-SO 650
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

14.3 JATA soft semi
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 590
B= 320
H= 120
h= 40

 MINERAL MATT JAT01-HSO 650

14.4 JATA 50

L= 500
B= 320
H= 120

MINERAL MATT JAT50 650

14.5 JATA 50 semi

L= 500
B= 320
H= 120
h= 40

MINERAL MATT JAT50-H 650

14.6 JATA 50 soft

L= 500
B= 320
H= 120

MINERAL MATT JAT50-SO 650

14.7 JATA50 soft semi

L= 500
B= 320
H= 120
h= 40

MINERAL MATT JAT50-HSO 650

14.8 JATA 70

L= 700
B= 320
H= 120

MINERAL MATT JAT70 650
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PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

14.9 JATA 70 semi
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 700
B= 320
H= 120
h= 40

MINERAL MATT JAT70-H 650

14.10  JATA 70 soft

L= 700
B= 320
H= 120

MINERAL MATT JAT70-SO 650

14.11 JATA 70 soft semi

L= 590
B= 320
H= 120
h= 40

MINERAL MATT JAT70-HSO 650

15. JUKE BOX I

L= 700
B= 400
H= 125

MINERAL MATT JUK1 779

15.1 JUKE BOX II

L= 395
B= 275
H= 165

MINERAL MATT JUK2 663

15.2 JUKE BOX III

L= 395
B= 275
H= 300

MINERAL MATT JUK2-H 699
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

16. KALA
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 560
B= 400
H= 142

MINERAL MATT KAL01 584

16.1 KALA soft

L= 560
B= 400
H= 142

MINERAL MATT KAL01-SO 584

17. KETOS 

Ø 450 
H= 145 MINERAL MATT D600 539

17.1 KETOS piccolo

Ø 350 
H= 145 MINERAL MATT D6011 481

17.2 KETOS soft

Ø 445
H= 150 MINERAL MATT D600-SO 562

17.3 KETOS soft piccolo

Ø 350 
H= 145 MINERAL MATT D6011-SO 503
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PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

18. KONZEPT K 450
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

 D802-HA-DX

L = 450
B= 250
H = 170

MINERAL MATT D-802-HA 665

18.1 KONZEPT K 500

Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

L = 500
B= 350
H = 170

MINERAL MATT D-808-HA 718

18.2 KONZEPT K 600

Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

L = 600
B= 450
H = 170

MINERAL MATT D-805-HA 827

18.3 KONZEPT K 700

Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

L = 700
B= 450
H = 170

MINERAL MATT D-806-HA 933

19. KONZEPT SLIM 450
Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

L = 450
B= 250
H = 170

MINERAL MATT D-902-HA 665

19.1 KONZEPT SLIM 500

Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

L = 500
B= 350
H = 170

MINERAL MATT D-908-HA 718
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

19.2 KONZEPT SLIM 600
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

L = 600
B= 450
H = 170

MINERAL MATT D-905-HA 827

20. MA semi

L= 625 
B= 375 
H= 90

MINERAL MATT MA013-H 728

21. MILU

L= 495
B= 305
H= 100

INERAL MATT MIL01 650

22. MITRA 

Ø 385 
H= 140 MINERAL MATT MIT01 549

22.1 MITRA soft

Ø 385 
H= 140 MINERAL MATT MIT01-SO 549

23. NAIA

L= 560
B= 350
H= 130

MINERAL MATT NAI01 650
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PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

23.1 NAIA soft
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 560
B= 350
H= 130

MINERAL MATT NAI01-SO 650

24. OVAL R Design: Bruna Rapisarda

L = 685
B= 395
H = 125

MINERAL MATT OVA01 710

25. OYA

Ø 490 
H= 140 MINERAL MATT D603 663

26. PLASQUA I

L= 300
B= 250
H= 140

MINERAL MATT D80113 527

26.1 PLASQUA II

L= 310
B= 310
H= 140

MINERAL MATT D795 527

26.2 PLASQUA III

L= 405
B= 255
H= 140

MINERAL MATT D796 527
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26.3 PLASQUA IV
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 450
B= 250
H= 140

MINERAL MATT D80213 527

26.4 PLASQUA V

L= 490
B= 345
H= 140

MINERAL MATT D789T 704

26.5 PLASQUA VI

L= 500
B= 350
H= 140

MINERAL MATT D80813 704

26.6 PLASQUA VII

L= 500
B= 450
H= 140

MINERAL MATT D80413 704

26.7 PLASQUA VIII

L= 585
B= 405
H= 140

MINERAL MATT D798 721

26.8 PLASQUA IX

L= 600
B= 350
H= 140

MINERAL MATT D80913 721
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III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

26.9 PLASQUA X
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 600
B= 450
H= 140

MINERAL MATT D80513 756

26.10 PLASQUA XI

L= 700
B= 350
H= 140

MINERAL MATT D81013 779

26.11 PLASQUA XII

L= 700
B= 450
H= 140

MINERAL MATT D80613 813

26.12 PLASQUA XIII

L= 915
B= 375
H= 140

MINERAL MATT D797 881

26.13 PLASQUA XIV

L= 1100
B= 350
H= 140

MINERAL MATT D81113 938

26.14 PLASQUA XV

L= 1100
B= 450
H= 140

MINERAL MATT D80713 961
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27. SCALA I
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 650
B= 470
H= 105

MINERAL MATT SCA-B4 676

28. SCALA II

L= 650
B= 470
H= 105

MINERAL MATT SCA-B4 676

30. SPLASH

Ø 500 
H= 220/160 MINERAL MATT SPL01 663

31. SWING I

L= 580
B= 385
H= 130

MINERAL MATT SWI-1 624

32. SWING II

L= 580
B= 385
H= 130

MINERAL MATT SWI-2 670

33. THISA

L= 400
B= 400
H= 130

MINERAL MATT THI01 624



109

AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

AU
FS

AT
ZB

EC
KE

N
 &

 S
ÄU

LE
N

109

PREISLISTE SERIEN | PRICELIST STANDARDS | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

III. AUFSATZBECKEN | COUNTERTOP BASINS

33.1 THISA soft
mm

Material | Material Artikelnummer | Article 
number €

L= 400
B= 400
H= 130

MINERAL MATT THI01-SO 624

34. WATO 450
Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

L= 450
B= 300
H= 116

MINERAL MATT WA0450 527

34.1 WATO 650

Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

L= 650
B= 430
H= 116

MINERAL MATT WA0650 671

34.2 WATO 850

Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

L= 850
B= 450
H= 116

MINERAL MATT WA0850 815

35. WATO 1050
Wahlweise mit oder ohne Hahnlochbohrung | With or without tap hole

L= 1050
B= 460
H= 116

MINERAL MATT WA1050 941
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IV. SÄULEN | COLUMNS

1. CALICE I Beschreibung | Description

mm

Material | Material Artikelnummer | Article number €

Ohne Ablaufgarnitur |  
without drain fittings

Ø 400/500
H= 870 MINERAL MATT CAL01-B 2.118

1.1 CALICE II

Ohne Ablaufgarnitur |  
without drain fittings

Ø 400/500
H= 870 MINERAL MATT CAL01-W 2.118

2. EOSA alto I

Ohne Ablaufgarnitur |  
without drain fittings

Ø 420/320  
H= 900 MINERAL MATT EOS3-B 1.831

2.1 EOSA alto II

Ohne Ablaufgarnitur |  
without drain fittings

Ø 420/320  
H= 900 MINERAL MATT EOS3-W 1.831

2.2 EOSA demi

Ohne Ablaufgarnitur |  
without drain fittings

Ø 420  
H= 450 MINERAL MATT EOS2-D 1.121
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V. ZUBEHÖR | EQUIPMENT 

1. FIX 01 Beschreibung | Description Material | Material Artikelnummer | Article number €

Siphon für Säulen | Siphon for columns 
KUNSTSTOFF 
WEISS | WHITE 
PLASTIC 

EK1618 44

2. FIX 02

Siphon für Säulen | Siphon for columns CHROM | 
CHROME EK2901 153

3. GEBERIT CLOU

Ablaufsystem Geberit Clou ohne Abdeckung | 
Geberit washbasin connector Clou with lever actuation, without cover D792 67

Abdeckung | Cover CHROM |  
CHROME D793 17

4. SPAR 2

Raumsparsiphon | Space-saving siphon KUNSTSTOFF | 
PLASTIC EK1619 37
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V. ZUBEHÖR | EQUIPMENT 

5. PERM 1 Beschreibung | Description Material | Material Artikelnummer | Article number €

Permanentablauf rund | Permanent flow round 

CHROM |  
CHROME EK547 69

EDELSTAHL | 
STAINLESS STEEL EK548 212

RAL 9016 MATT  

WEISS | WHITE 
EK547_RAL9016 183

Ø 95 mm

nur | only CALICE

CHROM |  
CHROME PM-AB-CAL 174

GOLD 
BESCHICHTET | 
GOLD COATED 

PM-AB-CAL-GOLD 327

6. PERM 3

Permanentablauf eckig | Permanent flow square MINERAL MATT PM-ABL-DOE 195

7. PERM 4

L 80 mm

Permanentablauf rund | Permanent flow round

RAL 9016 MATT  

WEISS | WHITE 
EK3155_RAL9016 183

8. CLICK 1

CLICK!!

Click Verschluss rund l Click-close cover round 

CHROM | 
CHROME EK105 86

EDELSTAHL | 
STAINLESS STEEL EK106 200

RAL 9016 MATT  

WEISS | WHITE
EK105_RAL9016 183
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